

# اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ مُحَمَّدٌ رَّسُوْلُ اللّٰهِ الَّذِیْ جَاءَ بِالْحَقِّ وَهُوَ الْبَیِّنُ الْمُنِیْمُ

POSTAL REGISTRATION NO. P.G.D.P.-6

شماره ۳۳

جلد ۳۸



شرح چندہ

سالانہ ۶۰ روپے  
ششماہی ۳۰ روپے

ممالک غیر  
برصغیر ہندوستان  
۱۰ روپے

نی پریچس

ایک روپیہ پچاس پیسے

ایڈیٹر:

عبدالحق فضل

نائب:

قمری محمد فضل اللہ

ہفت روزہ بیکانیر قادیان - 143516

THE WEEKLY "BADR" QADIAN-143516

۱۴ محرم الحرام ۱۴۱۰ ہجری ۱۴ ظہور ۱۳۶۸ شمسی ۱۴ اگست ۱۹۸۹ء

ملفوظات سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## دُعَا میں بڑی تاثیریں ہیں!

### کوئی کیسا ہی گستاخوں میں غرق ہووے اس کو بچسکے گی!

”جو لوگ اس سلسلہ میں داخل ہوتے ہیں ان کو سب سے بڑا فائدہ تو یہ ہوتا ہے کہ میں ان کے لئے دعا کرتا ہوں۔ دعا ایسی چیز ہے کہ شاک لکڑیوں کو بھی مہربان کر سکتی ہے۔ اور مردہ کو زندہ کر سکتی ہے۔ اس میں بڑی تاثیریں ہیں۔ جہاں تک قضا و قدر کے سلسلہ کو اللہ تعالیٰ نے رکھا ہے، کوئی کیسا ہی معصیت میں غرق ہووے اس کو بچائے گی۔ اللہ تعالیٰ اس کی دستگیری کرے گا۔ اور وہ خود محسوس کر لے گا کہ میں اب اور ہوں۔ دیکھو جو شخص مسموم ہے کیا وہ اپنا علاج آپ کر سکتا ہے۔ اس کا علاج تو دوسرا ہی کرے گا۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے تشہیر کے لئے یہ سلسلہ قائم کیا ہے اور مامور کی دعائیں تطہیر کا بہت بڑا ذریعہ ہوتی ہیں۔ دعا کرنا اور کرانا اللہ تعالیٰ کے اختیار میں ہے۔ دعا کے لئے جب درد سے دل بھر جاتا ہے اور سارے جوازوں کو توڑ دیتا ہے اس وقت سمجھنا چاہیے کہ دعا قبول ہوگئی۔ یہ اسم اعظم ہے۔ اس کے سامنے کوئی انہونی چیز نہیں ہے۔ ایک خبیث کے لئے جب دعا کے ایسے اسباب پیش آجائیں تو یقیناً وہ صالح ہو جاوے اور بغیر دعا کے وہ اپنی توبہ پر بھی قائم نہیں رہ سکتا۔ بیمار اور محروب اپنی دستگیری آپ نہیں کر سکتا۔ سنت اللہ کے موافق یہی ہوتا ہے کہ جب دعائیں آنتہا تک پہنچتی ہیں تو ایک شعلہ نور کا اس کے دل پر گرتا ہے جو اس کی خباثوں کو جلا کر تارکی دور کر دیتا ہے۔ اور اندر ایک روشنی پیدا کر دیتا ہے۔ یہ طریق استجاب دعا کا اثر رکھتا ہے“

(ملفوظات جلد پنجم صفحہ ۱۲۱، ۱۲۲)

”ساری عقدہ گستاخیاں دعا کے ساتھ ہو جاتی ہیں۔ ہمارے ہاتھ میں بھی اگر کسی کی خیر خواہی ہے تو کیا ہے؟ صرف ایک دعا کا آلہ ہی ہے جو خدا نے ہمیں دیا ہے۔ کیا دوست کے لئے اور کیا دشمن کے لئے۔ ہم سیاہ کو سفید اور سفید کو سیاہ نہیں کر سکتے۔ ہمارے بس میں ایک ذرہ بھر بھی نہیں ہے۔ پھر جو خدا ہمیں اپنے فضل سے ادا کر دے۔“

(ملفوظات جلد پنجم صفحہ ۱۷۱)

”اللہ جل شانہ نے جو دروازہ اپنی مخلوق کی بھلائی کے لئے کھولا ہے وہ ایک ہی ہے۔ یعنی دعا۔ جب کوئی شخص بکا و زاری سے اس دروازہ میں داخل ہوتا ہے تو وہ مولائے کریم اس کو پاکیزگی و طہارت کی چادر پہنا دیتا ہے۔ اور اپنی عظمت کا غلبہ اس پر اس قدر کر دیتا ہے کہ بے جا کاموں اور ناکارہ حرکتوں سے وہ کوسوں دور بھاگ جاتا ہے۔ کیا سبب ہے کہ انسان باوجود خدا کو ماننے کے بھی گناہ سے پرہیز نہیں کرتا؟ درحقیقت اس میں دہریت کی ایک رگ ہے۔ اور اس کو پورا پورا یقین اور ایمان اللہ تعالیٰ پر نہیں ہوتا۔ ورنہ اگر وہ جانتا کہ کوئی خدا ہے جو حساب کتاب لینے والا ہے اور ایک آن میں اس کو تباہ کر سکتا ہے تو وہ کیسے بدی کر سکتا ہے؟“

(ملفوظات جلد پنجم صفحہ ۲۳۸، ۲۳۹)





بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
ہفت روزہ سید قادریان  
مورخہ ۱۷ اگست ۱۹۸۹ء

# مباہلہ کیرلہ کی رپورٹ پر تبصرہ اور شکریہ !!

(۲)

سیکرٹری صاحب، انجمن اشاعت اسلام کیرلہ تحریر فرماتے ہیں :-  
 "کیرلہ احمدیہ جماعت کے امیر ملیالم میں مباہلہ شائع کرنے کے فوراً بعد اس دنیا کو چھوڑ گئے۔"  
 (عروج ہند بنگلور ۲ جولائی)  
 زیر تبصرہ رپورٹ ہفت روزہ "نئی دنیا" نئی دہلی کی ۲۸ جولائی تا ۳۱ اگست میں بھی بجواز تکبیر کراچی بعض الفاظ کی کمی بیشی کے ساتھ شائع ہوئی ہے۔ اس میں ایک سُرخمی یہ قائم کی گئی ہے کہ :-  
 "مباہلہ کا چیلنج دینے والا قادیانی اگلے روز چل بسا۔" (نئی دنیا)  
 ان جملوں میں بدترین دھوکہ دینے کی کوشش کی گئی ہے۔ چیلنج مباہلہ تو حضرت امام جماعت احمدیہ نے دیا تھا جو میعاد مباہلہ ایک سال ۹ جون ۱۹۸۹ء کے بعد بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے بڑی عظمت اور شان کے ساتھ زندہ موجود ہیں۔ اگر اس سے مراد صوبائی ابرہتم صلیق امیر علی صاحب مرحوم ہیں تو وہ ۱۰ جنوری ۱۹۸۹ء کو ہی یقیناً الہی وفات پانگے تھے۔ وہ جب مباہلہ کیرلہ جو ۲۸ مئی ۱۹۸۹ء کو ہوا اس سے چار ماہ قبل ہی وفات پانگے تھے۔ ان کی وفات کو مباہلہ کا نتیجہ قرار دینا سہانیت جہالت اور خود فریبی کی بات ہے۔ اس سے پہلے تو کیرلہ کے اشد ترین مخالف بھی بکثرت وفات پانگے ہیں۔ جماعت احمدیہ نے بھی ان کو مباہلہ کا نتیجہ قرار نہیں دیا۔ باقی رہا چیلنج مباہلہ کا مختلف زبانوں میں ترجمہ کر کے شائع کرنے کا سوال، یہ عمل تو تمام دنیا میں ہوا ہے۔ اور جماعت احمدیہ کیرلہ نے ملیالم زبان میں بھی غالباً ایک لاکھ کی تعداد میں شائع کیا۔ آپ لوگوں نے اسے تبول کرنے میں بھی تاخیر کی۔ اور پھر ادھورا مباہلہ قبیل کر کے اپنی بزدلی کا مظاہرہ کیا تو یہ غلطی آپ کی ہے۔

کچھ تو خوفِ خدا کرو لوگو!

کچھ تو لوگو خدا سے شرمناؤ!! (دُرُشِیْن)

سیکرٹری صاحب نے مولوی ثناء اللہ صاحب کے متعلق مباہلہ کا ذکر کیا ہے۔ حالانکہ سینکڑوں مرتبہ اس کا مدلل اور ناقابل تردید جواب شائع کیا گیا ہے۔ ان لوگوں کی یہ ایک بدترین علمی حیانت ہے کہ ان کے اعتراضات کے باجماعت احمدیہ کی جانب سے مسکت جوابات دیتے جاتے ہیں۔ یہ لوگ جواب جواب شائع کرنے کی توفیق تو نہیں پاتے بلکہ طوطے کی طرح رٹے پڑتے پہلے اعتراضات ہی پیش کرتے پھرتے جاتے ہیں۔ البتہ بعض علماء صحافیوں نے اس سلسلہ میں حوالہ ہی میں شرافت کا ثبوت دیا ہے۔ شکریہ کے ساتھ ان کے نام درج ذیل ہیں :-

(۱) - ہفت روزہ عروج ہند بنگلور میں "مولانا شعیب اللہ خان صاحب" کے بعض مضامین احمدیت کی مخالفت میں شائع ہوئے تھے۔ جب "بیتنا" کے چند اداروں میں ان کے جوابات شائع کیے گئے تو اس کے بعد وہ بالکل خاموش ہو گئے۔ بلکہ کچھ عرصہ سے تو وہ "عروج ہند بنگلور" کے صفحات میں بھی دکھائی نہیں دیتے۔

(۲) - ہفت روزہ "نئی دنیا" نئی دہلی کے مدیر محترم نے ایک مخالفانہ مضمون شائع کیا۔ "بیتنا" کے دو اداروں میں اس کا جواب دیا گیا۔ وہ بھی خاموش ہو گئے۔

(۳) - محترم مفتی عزیز الرحمن صاحب دارالعلوم امدادیہ بکینے نے نہایت گندی زبان استعمال کرتے ہوئے مخالفانہ مضمون شائع کر کے دور دور تک بھیجا۔ راقم الحروف کو کئی خاص طور پر بھجوایا۔ اس کا جواب "بیتنا" کے ایک ادارہ میں دیا گیا۔ اس کے بعد وہ ایسے خاموش ہوئے کہ کہیں آہٹ بھی ان کی سنائی نہیں دیتی۔

(۴) - ماہنامہ "ہندوستان" دہلی نے چیلنج مباہلہ سے راہ فرار کا یہ بہانا بنایا کہ ایک خاص نمبر احمدیت کی مخالفت پر مشتمل شائع کیا۔ "بیتنا" کے ایک ادارہ میں اس کا جواب دیا گیا۔ وہ بھی خاموش بیٹھے ہیں۔

(۵) - مباہلہ سے قبل ۱۹۸۵ء میں نزوۃ العلماء کے ترجمان "تعمیر حیات" میں ضیاء الحق کی نمائندگی میں "کلمہ طیبہ" کو مٹانے کے جواز میں ایک مضمون شائع ہوا جس کا جواب راقم الحروف نے ۱۹۸۵ء "بیتنا" کے جلسہ لائے نمبر میں دیا۔ اس کے بعد نزوۃ العلماء کرام بھی خاموش ہو گئے۔

برکتے۔ ان کے لئے ممکن نہیں ہے کہ کبھی بھی اس کا جواب شائع کر سکیں۔

بہر حال ان علماء کرام نامور صحافیوں اور پروفیسروں نے ابھی تک جواب جواب شائع نہیں کیے۔ اور نہ ہی اس طرح رٹے پڑتے ہوئے اعتراضات کو دوبارہ پیش کیا ہے۔ اور اس طرح شریفانہ صحافت کا ثبوت دیا ہے۔ ہم ان سب کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اسی تمنا کے ساتھ کہ سستاروں سے آگے جہاں اور بھی ہیں

تاریخیں کرام جانتے ہیں کہ مولانا طاہر نقادری احمدیت کے اشد ترین مخالف ہیں "بیتنا" کے ایک ادارہ میں ان کی ایک تعلق کا جواب "لوکھاسیہ" کے عنوان سے دیا گیا تھا۔ معلوم ہوتا ہے کہ وہ ان تمام صحافیوں سے بھی آگے بڑھ گئے ہیں۔ انہوں نے مشورہ دیا ہے کہ پاکستان کے سرکاری مسلمان علماء کے ہر فرقے کے بعض نامور علماء کو قتل کر دیا جائے تب امن قائم ہوگا۔ معلوم ہوتا ہے کہ علامہ اقبال کے مصرعہ "دین مَلا فی سبیل اللہ فساد" کی صداقت ان کی سمجھ میں آگئی ہے۔ ہمیں اس مشورہ یا فتویٰ سے اتفاق نہیں ہے۔ ہمارے نزدیک یہ سب قابلِ رحم ہیں۔ ان علماء کے ہدایت پانے کے لئے ہی دعا کرنا چاہیے۔ آگے اللہ تعالیٰ کی مشیت ان میں سے کسی کو فرعون یا ابوجہل یا ضیاء الحق کی طرح ہلاک کر کے مومنوں کو خوشی پہنچا دے اور ان کے عبرتساک انجام کو نشان آسمانی بنا کر مخلوق خدا کی ہدایت کے سامان پیدا فرمادے تو یہ اس کی پر عظمت مشیت ہے جس میں ہمارا کوئی اختیار نہیں ہے۔ ایسے بدکار فرقہ مولویان قہر الہی کے ضرور مستحق ہیں جو احمدیت کی مخالفت میں کلمہ طیبہ کو مٹانے اور اس کی توثیق پر کھٹے بندوں اتر آتے ہیں۔ لیکن انسانی فتویٰ سے انہیں قتل کرنے کا کوئی جواز نہیں ہے۔

تم نے تو بار مجھے نیچا دکھا نا چاہا!  
پر میرے دل کی مروت ہے کہ جاتی ہی نہیں

(کلام محمود)

== (عبدالحق فضل) ==

## درخواست دونا

مذکورہ مضمون مولانا صاحب امیر جماعت احمدیہ حیدرآباد ان دنوں علیل ہیں۔ موصوف کی صحت کا نہ عاجلہ کے لئے خصوصی درخواست دعا ہے۔ (ادھائی)

## جل رہی ہیں زندگی پر آریاں

ڈر خدا سے چھوڑ دے عتاریاں  
نکر کر تو کس لئے پیدا ہوا  
خاک سے نکلا اسی میں جاتے گا  
یہ طلسم دلہا یہ عسز و جاہ  
عقل اور طاقت کا کچھ کرنا علاج  
قادر مطلق کے دروازے پہ آ  
جو خدا کے ہوں انہیں تو مت ستا  
ڈر بہت مظلوم کی تو آہ  
عاجزی سے صبر کر آے احمدی  
ہے عبادت تیرا مقصد و حیات

کام آئیں گی نہ یہ مکاریاں  
اپنی منزل کی تو سرتیاریاں  
غور کر کب ہیں تیری ہمشیریاں  
ہیں عبت، کبر و غرور اور خواریاں  
بے خدا ہیں، دونو یہ ہمیں آریاں  
ڈور کر دے گا تیری لاجاریاں  
ہیں بہت مہنگی یہ دلا زاریاں  
کارگر ہیں اس کی آہ و زاریاں  
ہے کٹھن منزل بہت و شواریاں  
کر لے خدمت اور شہید بیداریاں

جل رہی ہیں زندگی پر آریاں  
ہو رہی ہیں موت کی تیاریاں



طالب دعا: چوہدری عنایت اللہ احمدی۔ حال لندن

(لندن کے ایک حالیہ مشاعرے میں یہ نظم پیش کی گئی۔)



# کینیڈا میں حضرت امام احمدیہ علیہ السلام کی کتاب تقریب کے مہمانوں کی

## شاذ تقریب رونما

### وزراء وفاقی اور صوبائی پارلیمنٹ کے اہل کرب و مصائب اہمیت شہزاد کی شہادت

شہر مس ساگا نے حضور ایدہ اللہ کی آمد پر ہفتہ اجہدیت منانے کا اعلان کیا

"واضح شہر کے میئر نے شہر کی چابی اور جھنڈا پیش کیا۔ میئر آف بریٹین نے کینیڈا کا نشان پیش کیا

خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے کینیڈا کے شہر ٹورنٹو میں سیدنا حضرت مرزا طاہر صاحب (الاربع) ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی کتاب ندیب کے ہم پرغون کے انگریزی ترجمہ "مرور ان دی نیم آف اللہ" کی تقریب رونمائی غیر معمولی کامیابی کے ساتھ منعقد ہوئی یہ تقریب حضور ایدہ اللہ کے دورہ کینیڈا کے دوسرے دن ۱۴ جون ۱۹۸۹ء کو ٹورانٹو کے مشہور ہاربر کیسل ویسٹن HARBOUR CASTLE WES TERN میں منعقد ہوئی تقریب میں کینیڈا کی وفاقی اور صوبائی پارلیمنٹ کے اراکین، وزراء، میئر ماجان اور سوسائٹی کے اعلیٰ طبقہ سے قریباً ۵۰۰ غیر ازجائت معززین شامل ہوئے۔ ان کے علاوہ احمدی شرکاء کی تعداد ایک ہزار تھی اس طرح مجموعی طور پر تقریب میں اور بعد از تقریب ڈنر میں ڈیڑھ ہزار افراد شامل تھے۔

کتاب کی تقریب رونمائی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی۔ اس کے بعد مکرم نسیم بہر کی صاحب مری انجارج کینیڈا نے قلم پر ڈیپری انٹونیو گاشیری ANTONIO GUALTIERI جو اودادہ کی کارلٹن یونیورسٹی کے مذاہب کے پروفیسر ہیں کا تعارف کروایا،

انہوں نے اسٹیج پر آکر ۲۰ منٹ کی تقریر کی جس میں حضور کا تعارف، جماعت کا تعارف اور کتاب پر تبصرہ تھا۔ یہ تقریر زبانی تھی لیکن موضوع اور فن خطابت کے لحاظ سے نہایت اعلیٰ معیار کی تھی لوگ ایک ایک لفظ پر غش غش کر اٹھے۔ لگتا تھا کہ (امامت) کا کوئی عظیم لوں رہا ہے۔ اس کے بعد ٹورنٹو شہر کے نمائندہ جنہوں نے کتاب پر تبصرہ لکھا ہے۔ انہوں نے رشدی کے بارے میں سوال کیا، بیڑی انسٹیٹیوٹ میں اور بعض مشہور فنکاروں کی میزبانی کیے فرانس بھی ادا کر نے ہیں۔ اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام پر کئی کتب کے مصنف ہیں۔ مسیح کو خدا نہیں مانتے مسیح کے کشمیر جانے کا ذکر بھی انہوں نے اپنی ایک کتاب میں کیا ہے۔ حضور انور نے ان کے سوال کا موثر جواب دیا اس طرح چند ایک اور سوال ہوئے۔ اس کے بعد حضور نے آئی پی ٹی ٹی میں تشریف لے گئے۔ جہاں حضور نے منسٹرز اور میڈیکل کے دیگر مہمانوں کو کتاب پر آٹوگراف دیئے (حضور نے اپنے دورہ کے دوران پانچ کے قریب کتب پر آٹوگراف دیئے ہیں) پونے آٹھ بجے جب تمام مہمان پورے دوہد کے قریب

میزوں پر بیٹھ گئے تو حضور مرکزی میز پر بیٹھے والے مہمانوں کے ساتھ قطار میں ہال میں تشریف لائے۔ تلاوت کے بعد ایک میسر آف پارلیمنٹ نے مہمانوں کا تعارف کروایا، ٹوگولہ نے تالیاں بجا کر خوش آمدید کہا۔ اس کے بعد میسر آف مسس ساگا نے سب کو خوش آمدید کہا اور ان کی کونسل نے حضور کی آمد پر جو "اجہدیت ویک" ہفتہ اجہدیت کا اعلان کیا ہے وہ اعلان نامہ پڑھ کر سنایا اور حضور کی خدمت میں پیش کیا۔ بعد ازاں شروع ہوا کھانے کے بعد انار بوا کی کیوینٹن کے بیڈروم سے کاروائی شروع ہوئی پھر قائم مقام میسر آف وان (جہاں ہمارا مشن ہاؤس واقع ہے) نے حضور کی خدمت میں دیگر تحائف کے علاوہ شہر کی چابی اور شہر کا جھنڈا پیش کیا، میسر آف بریٹین نے حضور کی خدمت میں گولڈن میڈل پیش کیا جو کینیڈا کا نشان ہے۔ میسر آف وارکھ نے حضور کی خدمت میں آنریری ریبڈ پرنس کی تختی پیش کی۔ بعض اور میزوں کی تقریب کے بعد آخر میں اونٹاریو کے وزیر صحت نے تقریر کی۔ یہ بات قابل ذکر ہے کہ اونٹاریو کے وزیر اعظم نے اس موقع کے لئے اپنا حضور صی۔

پیغام بھجوایا جو انہوں نے پڑھ کر سنایا۔ اسی طرح وزیر خارجہ کینیڈا نے خوش آمدید کا خصوصی پیغام دیا اور انہوں سے اپنا نام لے کر بھجوایا۔ یہ پیغام مکرم نسیم بہر کی صاحب نے پڑھ کر سنایا۔ ان سب مقررین نے جماعت کی اتنی تعریف کی اور حضور کو ایسے الفاظ میں خوش آمدید کہا اور حضور کے پیغام کو اس طرح مزاج تحسین پیش کیا کہ اس کی حیثیت تاریخی ہو گئی ہے۔ اس کے جواب میں حضور نے جو تقریر فرمائی وہ ایسی ہے جو روز روز نہیں ہوتی۔ حضور پر عجب وجد اور جذب کی کیفیت تھی۔ یہ جذب تھا کہ آپ پر وگرم سے ہی تھا۔ مثلاً جب حضور کو یہ یاد گاری نشانات پیش کئے گئے تو حضور اس کو ادنیٰ اٹھا کر ساری بیلک کو دکھاتے جو عام طور پر حضور نہیں فرماتے۔ جب وان شہر کی چابی دی گئی تو حضور نے اسے بار بار لہرایا اور پھر اسے جو ما حضور نے تقریب میں کینیڈا کی حکومت، کینیڈا کے عوام اور کینیڈا کے سیاست دانوں کی بہت تعریف فرمائی۔ بلکہ فرمایا کہ میں پہلے ہی بہت مزاج تھا لیکن آج تو میں یہ سمجھتا ہوں کہ کینیڈا میرا دوسرا گھر ہے۔ اسی طرح فرمایا کہ میری دعا ہے کہ کینیڈا ہی ساری دنیا بن جائے یا ساری دنیا کینیڈا بن جائے حضور نے سیاست میں اخلاقیات کے موضوع پر تقریر فرمائی اور کہا کہ یہ پیغام آپ نے ساری دنیا تک پہنچانا ہے۔ حضور نے بعد میں بار بار اس بات کا تذکرہ فرمایا کہ اس پر وگرم کی یاد ہمیشہ میرے دل میں رہے گی اور اسے ایک خاص مقام حاصل ہے گا تمام اجدیوں کے چہرے خوش سے تھما ہے تھے اور ان کی آنکھوں سے آنسو رونے لگے عجب سماں تھا جسے الفاظ میں بیان نہیں کیا جا سکتا،

**کینیڈا کا جلسہ سالانہ**  
جون کو بعد دوہر جلسہ سالانہ کا آغاز ہوا، جس میں فیدرل میسر آف ہارون مسز این ریڈ سے MR. ALLEN EDVAY نے اودادہ سے خاص طور پر تشریف لاکر حضور کی خدمت میں خوش آمدید کہا وہ حضور کے افتتاحی خطاب کے دوران تشریف فرما رہے حضور نے گھریلو زندگی (FAMILY LIFE) کی اہمیت پر تقریر فرمائی اس کے بعد وزیر مشورہ کونائٹس کے شایانہ میں لے گئے اور خود نام اٹھائی



# چک سکندر کے ساتھ میں دوری کے لئے

## روزانہ ۲ تا ۳ تاریخوں کو بھجوائی جا رہی ہیں

### اب تک بھجوائی گئی ۲۱ تاریخوں میں کسی کا جواب کجا رسید تک نہیں آئی

ناظر صاحب امور عام محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب نے الفضل کو بتایا ہے کہ ۱۶ جولائی ۱۹۸۹ء کو چک سکندر میں احمدیوں کے ساتھ جو واقعہ ہوا اور جس کے نتیجے میں اب تک سینکڑوں احمدی بھائی گھر ہیں اس بارے میں کمنشنر ڈپٹی کمنشنر، ڈی آئی جی اور ایس بی صاحبان وغیرہ کو ملنے والے کسی احمدی ڈیوڈ کے علاوہ وفاقی حکومت اور صوبہ پنجاب کی حکومت کو روزانہ تاریخوں کو بھجوائی جا رہی ہیں لیکن اب تک بھجوائی گئی ۲۱ تاریخوں میں سے ایک کی بھی نہ تو رسید آئی ہے نہ جواب آیا ہے اور نہ کسی قسم کی وادسی کی گئی ہے۔ جن حکمرانوں اور افسران کو مسلسل تاریخوں کو بھجوائی جا رہی ہیں ان میں پاکستان کے صدر مملکت وزیر اعظم، وفاقی وزیر داخلہ، وفاقی وزیر قانون، دیار بھائی امور گورنر پنجاب، وزیر اعلیٰ پنجاب، چیف سیکرٹری و ہوم سیکرٹری پنجاب، کمنشنر گوجرانوالہ، ڈی آئی جی گوجرانوالہ ڈویژن ڈپٹی کمنشنر گجرات اور ایس بی گجرات ان تمام ارباب اختیار کو تاریخوں کو بھجوانے کا سلسلہ مسلسل جاری ہے اور مرکزی و صوبائی حکمرانوں کی طرف سے تناقل اور خاموشی کا سلسلہ بھی جاری ہے۔

چک سکندر میں کسی احمدی کو اپنا ٹا ہوا اور جلا ہوا فخر دیکھنے اور اسے دوبارہ آباد کرنے کی اجازت نہیں۔ پولیس نے گاؤں کو محاصرہ کر رکھا ہے تاکہ کوئی احمدی گاؤں میں داخل نہ ہو سکے۔ تمام متعلقہ حکومتیں خاموشی سے یہ ظلم سہم ہوتا ہوا دیکھ رہی ہیں۔

## چک جنوبی سرگودھا اور چک نمبر ۷۰ پنشنر وضع فیصل آباد میں کلیمہ طیبہ لکھنے اور کلمہ کے شکر لگانے پر مہتممات

مرولی محمد اکرم طوفانی سرگودھا کی درخواست پر تھانہ کٹرانہ وضع سرگودھا نے مقدمہ نمبر ۸۹-۷-۱۲ کے تحت کلمہ ناصر احمد صاحب صدر جماعت چک عظیم خاں محمد صاحب، کلمہ جمیل احمد صاحب مرنی سلسلہ کے خلاف مقامی بیٹ احمد پر کلیمہ لکھنے کی بناء پر مقدمہ درج کر لیا ہے۔ ہر سہ افراد کی عبوری ضمانت قبل از گرفتاری کروائی گئی ہے۔

۲۔ مکرم عبد القادر ولد محمد صدیق صاحب چک ۷۰ پنشنر وضع فیصل آباد اور مکرم محمد اسلم صاحب ولد غلام دین صاحب ٹنگ چک ۸۹ سرشمیر روڈ کو تھانہ ٹھیکری والا وضع فیصل آباد نے این دوکانوں میں کلیمہ طیبہ کے ایڈ لگانے پر ۲۱ جون ۱۹۸۹ء کو گرفتار کر لیا جس پر بیٹ نے ان کی درخواست ضمانت نامہ منظور کر دی۔ اس کے بعد سیشن کورٹ نے ان کو ۱۱ جولائی ۱۹۸۹ء کو ضمانت پر رہا کیا اس طرح ایکس دن قید کے بعد رہائی ہوئی۔ ہر دو کے خلاف R-2-5-22 مورخہ ۱۹-۶-۸۹ کے تحت مقدمہ درج ہوا ہے۔

(بشکریہ روزنامہ الفضل ربوہ ۲۶ جولائی ۱۹۸۹ء)

### ہیٹل

کے توجیہ اشاعت آپ کفرین ہے (مختصر)

ایک نام بھول گئے ہیں۔ انہوں نے عرض کیا نہیں حضور حضور نے فرمایا آپ اپنا نام بھول گئے ہیں۔ یہ فرما کر حضور نے اپنا کلمہ تمہیں سہدی صاحب کو بطور انعام مرحمت فرمایا اور گے لگا کر گرن پر بوسہ دیا۔

دورہ کے دوران تین اراکین پارلیمنٹ حضور کی رہائش پر ملنے آئے۔ ٹورنٹو کے میئر جوڈنر میں نہیں آسکے تھے وہ بھی ملنے کے لئے آئے۔ ایک نجی خصوصی اجازت لے کر بعد اصرار ملنے کے لئے آئے، حضور کے دو ریڈیو، ایک ٹی وی اور دو اخبارات کے خصوصی انٹرویوز ہوئے۔ ریڈیو ہر تقریب میں موجود رہا۔ ۱۶ جون ۱۹۸۹ء کو حضور ٹورنٹو سے بذریعہ کارروچسٹر (امریکہ) تشریف لے گئے۔ الوداع ہونے سے قبل حضور ایدہ اللہ نے فرمایا اس دورے کی یاد کو میرے دل میں ہمیشہ ایک خاص مقام حاصل رہے گا۔

### حضور کا لیٹوروی آئی پی استقبال

اسی سے قبل جب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بدھ ۱۲ جولائی ۱۹۸۹ء کو سر پیر بڈریہ ہوائی جہاز پہلے پہنچے تو ایئر پورٹ پر کینیڈا کی حکومت نے بطور وی آئی پی خصوصی اعزاز کے ساتھ حضور کا استقبال کیا ہوائی اڈے کی تمام سہولتیں کامیاب رہائی کی انجام دہی وی آئی پی لاؤنج میں ہی ہوئی۔ پولیس نے سڑک کو بلاک کر کے حضور کو گاڑیوں میں سوار کر دیا۔ مشن ہاؤس میں ۲۱ گھنٹے پولیس کی گاڑیاں اور باوردی پولیس کے آفسر حضور کے اعزاز کے لئے موجود رہے۔ اور ڈنر کے لئے پولیس کی گاڑیاں حضور کو ساتھ لے کر ہوئی تاکہ گیس۔ سکون میں بھی پولیس جلم کے دوران اعزاز کے لئے موجود رہے۔ رسی۔ بدھ کی شام کو حضور نے مجلس عرفان منعقد فرمائی۔ جمہوریت سارا دن ملاقاتیں ہوئیں اور شام کو مجلس عرفان ہوئی اور جمعہ کو پولیس نے دو بیچ خطبہ جمعہ ایشیا دیا۔

وضاحت فرمائی کہ جلسہ انڈیا ایک مشہور لائچ سر جان اسے میکملانڈ کا بیٹھ کی وسیع گلاؤنڈ میں شامیائے لگا کر کیا گیا تھا، خواہمیں نے سکول کے اندر سے وسیع آڈیٹوریم اور ڈانٹنگ ہال میں جلسہ کیا۔ شام ساڑھے سات بجے حضور نے جماعت کے ساتھ کھانے کے شامیائے میں کھانا تناول فرمایا۔

### خرائین سے خطاب

۱۸ جون کو حضور انور ساڑھے گیارہ بجے خرائین کے آڈیٹوریم میں تشریف لائے اور تمہیتی مسخوں پر تقریر فرمائی۔ حضور نے بچوں کی تربیت اور اس ماحول سے مرعوب نہ ہونے اور خصوصاً بچوں کو شروع سے ہی نماز کا عادی بنانے کی طرف توجہ دلائی۔

سہ پہر کے اختتامی اجلاس میں تندرست کے بعد دو اراکین پارلیمنٹ مسٹر جیم کیری جی انٹر MR-JIM KARI اور سر جیو مارٹی GYANIS اور سر جیو مارٹی SERGIO MARCI نے

حضور کو خوش آمدید کہا۔ مسٹر جیم جین کے علاوہ میں یہ جلسہ منعقد ہو رہا تھا وہ جماعت کے بہت ہی تقریبی دوست ہیں۔ مسٹر مارٹی نے حال ہی میں پارلیمنٹ میں جماعت کے حق میں بیان دیا ہے اور جماعت کے ساتھ بہت ہی اخلاص کا تعلق کرتے ہیں۔ ان کی تقریر بہت ہی جذباتی تھی اس کے دوران حضور نے خود نرسے لگوائے اور تین بار کینیڈا زندہ آباد کے نعرے بھی لگوائے، موصوف نے اپنی تقریر تین نوروں سے ختم کی۔

LONG LIVE CANADA  
کینیڈا زندہ باد  
LONG LIVE HIS HOLINESS  
حضور (ایدہ اللہ) زندہ باد  
LONG LIVE BHIMADITYA  
احمدیت زندہ باد  
اس پر سینڈل نوروں سے گونج اٹھا اس کے بعد حضور نے دوران سال قرآن کریم ناظرہ ختم کرنے والے بچوں کو دہر سال کی طرح انعامات تقسیم فرمائے نیز خصوصی کارکردگی دکھانے والے عہدیداران اور دانینگر کو بھی انعامات سے نوازا آخر میں حضور نے کلمہ طیبہ لکھ کر صاحب مرنی ایچ کینیڈا کو بوسہ دیا اور آپ



حضرت امام جماعت احمدیہ خلیفۃ المسیح الرابعیہ ایوانہ کاوسی امریکہ کے گورنٹے مالا کا دورہ -۱

# گورنٹے مالا میں شہر کا اجماعی تقریب اور خطاب فرمایا

## ملک کے نائب صدر سے تقریب افتتاح میں شرکت کی اور خطاب فرمایا

### اللہ کے گھروں کی تعمیر کا مقصد حق تعالیٰ کے لیے دعا گوئی اور اللہ کی رضا اور اس کا حضور اللہ

### اس بیت الذکر مسجد اور ان کی تعمیر کے اہتمام میں شرکت کی اور خطاب فرمایا

#### مولے کی طرف سے ادا کئے

زاد مولیٰ کے ساتھ امیر تھے جب ان کی جیل سے رہائی ہوئی تو اس موقع پر انہوں نے خوشی اور اظہار تشکر کے طور پر اسیران راہ مولیٰ کے نام پر وسطی امریکہ اور جنوبی امریکہ کے مختلف ممالک میں ساتہ مشن ہاؤس بنا کر جماعت کی خدمت پر پیش کرنے کی خواہش کا اظہار فرمایا۔ جسے حضور ایذہ اللہ تعالیٰ نے منظور فرمایا۔ ان کی اس پیشکش میں یہ سب سے پہلا مشن ہے جو انہوں نے تعمیر کر کے جماعت کی خدمت میں پیش کیا ہے۔

سیدنا حضور ایذہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ اس عظیم الشان تاریخی اہمیت کے حامل سفر میں حسب ذیل افراد کو حضور کی معیت کا شرف حاصل ہوا۔ خاک راہیہ احمد تمیر پرائیویٹ سیکرٹری۔ مکرم سید محمد احمد صاحب انٹر حفاظت نامکرم ملک اشفاق احمد صاحب انٹر حفاظت اور مکرم کریم حیات صاحب۔ یہ امر یاد رکھنے کے لائق ہے کہ گورنٹے مالا میں حالی ہی میں اس مشن اور بیت الذکر کی تعمیر کے ساتھ جماعت کے مشن کا آغاز ہوا ہے۔ اس وقت وہاں پر مکرم اقبال احمد صاحب نجم مرلی سلسلہ ہیں۔ ان کے علاوہ مکرم ڈاکٹر سید وسیم احمد صاحب آف کیلگری سینئر وقتاً فوقتاً اپنے کام کے سلسلہ میں وہاں جاتے ہیں اور کچھ عرصہ وہاں قیام کرتے ہیں۔ ابھی تک باقاعدہ طور پر وہاں کوئی جماعت قائم نہیں ہو سکی۔ لیکن اس کے

سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۳ سے ۶ جولائی ۱۹۸۹ تک وسطی امریکہ کے ملک گورنٹے مالا کا دورہ فرمایا حضور اور ۳ جولائی کی درمیانی شب تقریباً ساڑھے بارہ بجے بذریعہ پرواز نمبر ۱۲۱۵

اس خطہ زمین پر حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کے مقدس جانشینوں میں سے کس امام جماعت احمدیہ کا یہ پہلا دورہ تھا۔ اس سفر کے دوران حضور انور ایذہ اللہ تعالیٰ نے ایک نہایت ہی خوبصورت محل وقوع میں تقریباً ۱۱ ایکڑ زمین میں ایک بلند جگہ پر نو تعمیر شدہ نہایت خوبصورت مسجد مہربوسہ بہ بیت الاول کا باقاعدہ افتتاح فرمایا۔ دو منزلیہ بیت الذکر ایک گنبد اور ۵۷ فٹ بلند خوبصورت مینار کے ساتھ دور دور سے دیکھنے والوں کو نظر آتی ہے۔ پہلی منزل میں تقریباً ۲۲۵ مرد نماز ادا کر سکتے ہیں اور دوسری منزل میں تقریباً آٹھ ہی افراد میں خواتین کے لئے نماز کی جگہ درج ہے۔ بیت الذکر کے ساتھ دو منزلہ خوبصورت مشن ہاؤس بھی تعمیر کیا گیا ہے۔ اس خطہ زمین پر خدا کے گھر کی تعمیر ایک عظیم الشان تاریخی اہمیت کا واقعہ ہے۔ اس مشن اور بیت الذکر کی تعمیر کے علم اخراجات مکرم چیمپرنی الیاس صاحب صدر جماعت کیلگری نے سنبھالا۔ نہایت طور پر برداشت کیے۔ مکرم عیوب احمد الیاس صاحب نے والد مکرم چیمپرنی احمد اسباقی صاحب سہیلوں میں سنبھالی۔

باوجود اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضور انور ایذہ اللہ تعالیٰ کا دورہ حسن عظیم الشان طور پر کامیاب رہا ہے اور مقامی لوگوں نے حسن رنگ میں دینی کامیابی کا اظہار کیا ہے۔ اس سے یہ عظیم الشان توقعات وابستہ ہیں کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت جلد وہاں ایک عظیم الشان جماعت قائم ہو جائے گی۔ چنانچہ اس امر کا اظہار خود مقامی لوگوں نے اور بعض فسرز اور معززین نے بھی گفتگو کے دوران کیا کہ یہ پیغام بڑی تیزی کے ساتھ یہاں پھیلنے والا ہے۔

سیدنا حضور جب گورنٹے مالا پہنچے تو آپ کے قیام کا اہتمام پیشتر ہی ہو چکا تھا۔ تقریباً ساڑھے بارہ بجے حضور ایذہ اللہ تعالیٰ ہوشیاری سے بیت الذکر کی طرف روانہ ہوئے یہاں سب سے پہلے حضور نے بیت الذکر کی قراب میں کھڑے ہو کر نوازل ادا کیے۔ بعد ازاں بیت الذکر کے باقاعدہ افتتاحی تقریب کا آغاز ہوا۔ اس موقع پر شہر کے سوزنیہ اور مختلف طبقہ فکر کی اہم شخصیات کو دعوت کی گئی تھی۔ ان معزز مہمانوں میں ملک کے نائب صدر لانسٹیا ڈورا برٹو کارپوریٹو جناب ڈاکٹر کاروشیل آرڈینٹ، منسٹر آف ہیلتھ اور جناب ڈاکٹر ادبرٹو ڈری گونز منسٹر ویبا، منسٹر آف ہیلتھ، نائب منسٹرن آف انس یعنی نائب وزیر خارجہ جناب لانسٹیا ڈورال ریویرا اور اس وزارت کے دفتر کے منسٹر

منسٹر جناب لانسٹیا ڈورا کاروشیل مورینز پریزیڈنٹ عدالت آئین اور جناب لانسٹیا ڈورا ایچا نوڈورو مالڈو ناڈو ایجوکیشن۔ بیت الذکر کی تعمیر میں حصہ لینے والے آرکیٹیکٹ جناب سر جیو کارڈو، انجینئر جناب سیپی کالڈیو لون کولن، سیروائسز منسٹر اور ان کی بیگم کارولینا ماسیلی، اور ایڈوائسز فاروائس منسٹر آف ہیلتھ جناب ڈاکٹر ریوگو میرو ولڈو پیریرا۔ وغیرہ معززین شان ہوئے۔ اس موقع پر مہمانوں کی تعداد تقریباً ۵۰۰ تھی تلاوت قرآن کریم مکرم اقبال احمد صاحب نجم نے کی۔ اور اس کا ترجمہ مکرم عطاء دینی صاحب مہرور نے پیش کیا اس کے بعد حضرت انڈیا بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کی ایک نظم کے چند اشعار مکرم خادم سین صاحب آف کیلگری نے پڑھ کر سنائے۔ اس کے بعد گورنٹے مالا کے نائب صدر صاحب نے گورنٹے مالا کی قوم کی طرف سے حضور ایذہ اللہ تعالیٰ کو خوش آمدید کہا انہوں نے اپنی تقریر میں کہا کہ مذہبی آزادی ہمارے آئین کا حصہ ہے اور ہر شخص کو اپنے مذہب کے مطابق عمل کرنے کی کھلی آزادی ہے اور اس بیت الذکر کی تعمیر اپنی خیریت میں اس آزادی کا اظہار ہے انہوں نے فرمایا کہ قرآن اور بائبل میں کسی ایک حکمت کی باتیں ہیں جو سچائی پر مبنی ہیں۔

#### حضور کا خطاب

جناب نائب صدر صاحب آف گورنٹے مالا کے خطاب کے بعد حضور ایذہ اللہ تعالیٰ نے تقریب سے خطاب فرمایا۔ حضور نے فرمایا کہ میرے لئے یہ تاریخی موقع ہے کہ اس اہم موقع پر آپ کے ملک میں اس خوبصورت بیت الذکر کے افتتاح کے لئے آیا ہوں۔ حضور ایذہ اللہ نے فرمایا کہ میرے الفاظ میرا مقصد نہیں دیتے کہ میں خدا تعالیٰ کا شکر یہ ادا کر سکوں ہاری پیدائش سے بھی کروڑہا سال پہلے اس کے احسانات ہم پر ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ میں یہ تعلیم دیکھی ہے کہ جو لوگوں کا شکر یہ ادا نہیں کرتا وہ خدا کا بھی شکر ادا نہیں کرتا۔ میں خدا کے شکر کے بعد گورنٹے آف گورنٹے مالا اور اس کے عوام کا شکر یہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے ہمیں ان بات کی اجازت اور آزادی دی کہ ہم یہ بیت الذکر تعمیر کریں۔ ایک ایسے راجہ میں جہاں کیتھولک عیسائیوں کی ایک بھاری



اکثر بہت سے۔ یعنی یہ ایک بہت بڑی نوازش ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں دنیا بھر گیا۔ اس میں چیلے اور ۱۰ مہینے اجیر کی طرف سے دنی طور پر آپ کا شکر یہ ادا کرتا ہوں حضور ایدہ اللہ سے فرمایا کہ جی وقت سے میں نے اتنا ملک کی زمین پر قدم رکھا ہے میں آپ کی طرف سے لطف و مہربانی کے مظاہر دیکھ رہا ہوں۔ اس پروردگار پر جناب ڈپٹی ہیڈ ماسٹر صاحب نے اور اسی طرح جناب وکس پر پرنسٹ صاحب سٹرائف ہیڈ اور دیگر معززین نے یہاں شریف لاکر ہماری اس مجلس کو رونق بخشی ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سے فرمایا کہ یہ صرف لطف و مہربانی ہی نہیں بلکہ یہ عاجزی اور انکساری ہے اور یہ وہ صفات ہیں جو خدا کی نظر میں مقبول ہیں۔

**محترم چوہدری محمد الیاس کا سفر و مقام**

محمد الیاس صاحب آف کینیڈا کا شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ حضور ایدہ اللہ سے بتایا کہ ہم ایک دو لکھ جمعیت نہیں لیکن ہم اپنے دلوں کے لحاظ سے دولت مند ہیں۔ اور قربانی کرنے میں امیر ہیں۔ بڑے چھوٹے سب قربانی کرتے ہیں لیکن بعض اوقات بعض فیملیز سارے من کے اخراجات برداشت کرنے کے لئے آگے بڑھتی ہیں۔ چوہدری محمد الیاس صاحب کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ انہوں نے اپنے ذرائع سے ساڈھ امریکہ میں اپنی طرف سے اپنے والدین اور اپنی اہلیہ کے والدین کی طرف سے سات مین اڈس بنا کر پیش کرنے کا عہد کیا ہے یہ آزادانہ اور رضا کارانہ قربانی کا یہاں مظاہرہ ہے یہ احمدیت کی تاریخ میں پہلی اور منفرد مثال ہے کہ انہوں نے نہ صرف مین کے اخراجات برداشت کئے ہیں بلکہ خوبصورت بیسٹ الذکر بھی تعمیر کی۔

اس کے بعد حضور ایدہ اللہ سے فرمایا کہ اب میں نہ صرف بیسٹ الذکر بلکہ عبادت گاہوں کی تعمیر کے مقصد کی طرف متوجہ ہوتا ہوں۔ حضور ایدہ اللہ سے فرمایا کہ خواہ سنا گاگب دیو دیوں کی عبادت گاہ ہو شیل۔ یا مندر ہو تمام عبادت گاہیں بنیادی طور پر

انسان کی حفاظت کے لئے ہوتی جائیں کیونکہ یہ بہت ناممکن ہے کہ خدا سے واحد کی عبادت کے لئے تعمیر ہوئے والی عبادت گاہیں اس نیت سے بنائیں جائیں کہ وہاں ایسے افکار کا پرچار ہو یا ایسے اعمال بجالائے جائیں جن سے بنی نوع انسان میں افتراق پیدا ہو۔ یہ خیال کیتہ رد کئے جاتے کے لائق ہے ایسی جگہیں تو باہمی محبت، مفاہمت، بھروسہ بنی نوع انسان اور رواداری کی تعلیم کے لئے ہوتی ہیں۔ حضور ایدہ اللہ سے فرمایا کہ آخر یہ میں ایک اور مقصد کی طرف متوجہ ہوتا ہوں جس کے لئے بیسٹ الذکر مندر اور عبادت گاہیں تعمیر ہوتی ہیں۔ حضور نے فرمایا یہ جگہیں خدا کے گھر کہلاتی ہیں جب آپ اپنے کسی ایسے دوست کے گھر جاتے ہیں جیسے آپ سے محبت ہو تو آپ بھی اسی طرح گھر کو سجانے کی کوشش کرتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا بدقسمتی سے عام طور پر دیکھنے میں آیا ہے کہ تمام دنیا میں عبادت گاہیں اس اہل مقصد سے ہٹ کر دو سرے مقاصد کے لئے استعمال ہوتی ہیں۔ لوگ خدا سے بے لگنے کے لئے گرجوں اور عبادت گاہوں میں نہیں آتے بلکہ آتے ہا تھ لگا کر والپس آجاتے ہیں اور جب عبادت گاہ سے واپس آتے ہیں تو خدا کا کوئی رنگ ساتھ نہیں لاتے۔ حضور نے فرمایا کہ اگر دنیا میں امن کا قیام ہمارا مقصد ہے تو نہایت ضروری ہے کہ ہم ان عبادت گاہوں کی طرف با مقصد طور پر جائیں۔ خدا سے بے لگنے کی غرض سے جائیں اور اس کی یاد ساتھ لائیں اور اس کا رنگ لے کر واپس لوٹیں تو ان کیلیم ملے۔ ایسے متوجہ حوالہ جات موجود ہیں کہ جو لوگ خواہ کسی بھی خدائی پیغام کو قبول کرتے ہیں اگر وہ اپنے ایمان یا بشر میں غمض ہیں اور اس کے مطابق عمل کرتے ہیں اور اپنے عقائد کے مطابق اعمال مظاہر بجا لاتے ہیں تو ایسے لوگ میر کوئی خوف و محزن نہیں ہوگا حضور نے فرمایا کہ یہ بیباکی پریم ہے اور میرا بھی آپ کے لئے

پیغام ہے کہ آپ جو بھی میں نے آپ غمض ہیں اور جس خدائے میں آپ ایمان رکھتے ہیں انہیں خدا کے ساتھ سائرا بیانہ رکھیں اور خدا کے ساتھ اپنے تعلق کا بنی نوع انسان کے ساتھ اپنے تعلق میں اظہار کریں آپ یقیناً خدا تعالیٰ کی رضا کو پائیں گے۔

خطاب کے بعد حضور ایدہ اللہ سے لگے دیگر معززین کے ساتھ اس بلگ پر تشریف لے گئے جو کہ لوہائے احمدیت اور گوٹے والا کا قومی پریم لہرانے کے لئے مخصوص کی گئی تھی حضور ایدہ اللہ سے لگے احمدیت لہرایا اور اس سے قبل جناب وائس پرنسٹ صاحب آف گوٹے والا نے گوٹے والا کا پریم لہرایا۔ اس موقع پر نعرے بھی بند کئے گئے بعد ازاں جد مہمانان مشن ہاؤس میں تشریف لے گئے اور اس موقع پر تمام مہمانوں کی خدمت میں ماکولات اور بعض تحائف پیش کئے گئے۔ اس افتتاحی تقریب میں کینیڈا اور امریکہ سے بھی بعض اجاب جماعت تشریف لائے۔ ان سب کے اسماء و بھرن ریکارڈ تحریر ہیں۔

- ۱۔ محرم چوہدری محمد الیاس صاحب آف کینیڈا
- ۲۔ مکرم لیشری الیاس صاحب اہلیہ مکرم چوہدری خدیجہ صاحب
- ۳۔ مکرم ڈاکٹر سیرسیم احمد صاحب کینیڈا
- ۴۔ مکرم چوہدری محمد اسحاق صاحب والد مکرم چوہدری محمد الیاس صاحب گولڈن بی۔ سی۔ کینیڈا۔
- ۵۔ مکرم اعجاز سلطان صاحب اہلیہ مکرم چوہدری محمد اسحاق صاحب گولڈن بی۔ سی۔ کینیڈا۔
- ۶۔ مکرم ڈاکٹر کریم احمد صاحب نعیم نیو جرسی امریکہ۔
- ۷۔ مکرم زبیدہ بیگم صاحبہ بیگم مکرم ڈاکٹر کریم احمد صاحب نعیم نیو جرسی امریکہ
- ۸۔ مکرم خادم حسین صاحب کینیڈا
- ۹۔ مکرم چوہدری احسان الہی صاحب سکائون کینیڈا۔

- ۱۰۔ مکرم ڈاکٹر عطار الہی صاحب مقیم سین۔
- ۱۱۔ فضل الہی صاحب تھ چین
- ۱۲۔ مکرم ڈاکٹر نسیم رحمت اللہ صاحب کیو لینڈ امریکہ
- ۱۳۔ مکرم آمنہ رحمت اللہ صاحبہ کیو لینڈ امریکہ۔
- ۱۴۔ عزیزہ رقیہ بنت مکرم ڈاکٹر نسیم رحمت اللہ صاحب کیو لینڈ امریکہ۔
- ۱۵۔ مکرم ڈاکٹر سید جعفر علی صاحب کیو لینڈ امریکہ
- ۱۶۔ مکرم عزیزہ صاحبہ اہلیہ ڈاکٹر سید جعفر علی صاحب کیو لینڈ امریکہ۔
- ۱۷۔ عزیزہ صبا علی صاحبہ بنت مکرم ڈاکٹر سید جعفر علی صاحب
- ۱۸۔ شاقب علی صاحب ابن سید جعفر علی صاحب کیو لینڈ امریکہ۔
- اس طرح حضرت امام جماعت احمیدیہ خلیفۃ المسیح الرابعیہ انشاؤ حضور کے افراد قافلہ اور مقامی مربی سلسلہ سمیت تقریب کے احمدی شرکاء کی کل تعداد چوبیس بنتی ہے۔ (جاری ہے)
- ۱۹۔ مکرم روزنامہ انفل ربوہ ۲۷ جولائی ۱۹۸۹ء

**وقف نو کے متعلق ضروری ہدایت**

- ۱۔ جو والدین وقف کے متعلق خط حضور ایدہ اللہ کی خدمت میں لکھیں وہ مندرجہ ذیل کوائف ضرور درج کیا کریں۔
- ۱۔ اپنا نام اور پورا پتہ
- ۲۔ بچے کی والدہ کا نام
- ۳۔ بچے کا پورا نام
- ۴۔ بچے کی تاریخ پیدائش
- ۵۔ موجودہ اور مستقبل پتہ

ڈیکلریشن تحریر کر کے جدید قادیان در خواست دعا۔ محرم مرزا منور احمد صاحب درویش قادیان اپنے عزیز کے سے ملاقات کے لئے ربوہ تشریف لے گئے ہیں بزرگوں خوں اطلاع ملی ہے ان کو اچانک ہارٹ ایٹک ہوا فضل عمر ہسپتال ربوہ میں زیر علاج ہیں موصوفہ کی صحت کا طے کے لئے درخواست دعا ہے۔ (ادارہ)







غایظ کا لیاں نکال کر کہنے لگا اوسے قادیانی تو نے ادمر بھی شرارت شروع کر دی ہے۔ تو کافر ہے تجھے عازیں پڑھنے یا کوئی حسنی نہیں۔ خبردار نماز میں نہ پڑھنا وگرنہ زبردستی کی ہو جائے گا۔ پھر اس نے ڈب ڈب سے موجود غلے کو ہلاکت کی کہ اس کو فرکو مار نہیں پڑھنے دینا۔ کوئی ایک گھنٹے کے بعد ۵۔۵ بجے نے مجھے گرفتار کیا تھا آیا اور مزید تاکہ کیا کی کہ نماز نہ پڑھنا۔ مگر میں نماز کے فضل سے باقی ماندہ نمازیں پڑھنا رہا۔

۱۵ اگست کو مجھے عدالت میں پیش کیا گیا جہاں سے پولیس کو ۱۵ دن کا ریمانڈ مل گیا۔ ۱۵ دن میں اسی سوالات میں بند رہا۔ اور روزانہ مولوی حمادی اپنے چیلوں کے تہا رہا۔ آتا رہا۔ ریمانڈ کی مدت ختم ہونے کے بعد پھر عدالت میں پیش کیا گیا میرے ساتھ دو اور ملزم تھے۔ جن کو ہتھکڑی نہیں لگائی گئی تھی مگر مجھے ہتھکڑی لگا کر پیش کیا گیا۔ دریا زنت کرنے پر پولیس کے ملازمین نے بتایا کہ چونکہ یہ حمادی کا بندھو آیا ہوا ہے۔ اس لئے اس کے ساتھ یہ سلوک کیا جا رہا ہے۔ یہاں سے مجھے ٹنڈو آدم جیل میں بھیجا گیا جیل کی جس بیریگ میں مجھے رکھا گیا وہاں ۱۶ قیدی پہنچے موجود تھے انہوں نے مجھے گھر سے ملنے لیا اور دیکھنے لگے کہ تم کس حرم کی یاداش میں اندر آئے ہو جب انہیں ظلم ہوا کہ میں احمدی ہوں وہ سخت آگ بگولہ ہو گئے اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی شان میں گستاخانہ الفاظ بولنے لگے۔ انہوں نے مولوی حمادی کی طرف سے جیل میں بھجوائی ہوئی کتاب میرے سامنے رکھ دیں اور ان کو دکھا دکھا کر اعتراض پر اعتراض کرنے شروع کر دیئے پندرہ بیس منٹ شور ڈال کر جب وہ تھک گئے تو میں نے انہیں کہا کہ اب میری بات سنی سنی تو سہی۔ پھر میں نے انہیں بتایا کہ یہ مولوی کیسے بھولے ہیں۔ اس پر وہ مولویوں کو برا بھلا کہنے لگے۔ اور انہوں نے کہا کہ تم بے شک نمازیں پڑھو نہیں

کوئی اعتراض نہیں۔ کوئی ۲۱ اگست کو مجھے پولیس وین میں بٹھا کر ہتھکڑی لگا کر شہداد پور جیل میں منتقل کر دیا گیا۔ جو ۲۰ دنوں سے تقریباً ۱۵ میل کے فاصلہ پر ہے۔ شہداد پور جیل میں جیلر اور سپاہی نے میرے چینیچے ہی دھمکیوں دینی شروع کر دیں اور کہا کہ ادھر آرام سے رہنا اور کوئی مسئلہ پیدا نہ کرنا۔ جس بیریگ میں مجھے بند کیا گیا وہاں پہلے ہی ۱۸ قیدی موجود تھے سب کے سب گھنٹوں کے قید کے قید ہونے سے کوئی قتل کوئی ڈاکہ اور کوئی منشیات کے کیس میں آئے تھے انہیں جب علم ہوا کہ میں احمدی ہوں تو انتہا درجہ کی نفرت کا اظہار کیا۔ میرے ساتھ بیٹھ کر کھانے پر اعتراض کیا اور میرے برتنوں کو علیحدہ کر کے نشان لگا دیتے۔ پندرہ بیس دن تک یہ نفرت کا سلسلہ جاری رہا اس دوران میں انہیں سمجھاتا رہا کہ تمہارا کلمہ نماز روزہ حج وغیرہ سب کچھ دہاتی ہے جس کا فسران کریم میں حکم ہے۔ آہستہ آہستہ ان بربات واضح ہو گئی اور نفرت دور ہو گئی۔ اب میرے ساتھ بیٹھتے بھی تھے اور کھاتے بھی تھے بلکہ اکثر کسی قیدی کو تکلیف ہوتی یعنی سرزد یا پیٹ درد وغیرہ تو میرے پاس سے آتے کہ تم نمازیں باقاعدہ پڑھتے ہو فسران نجد کی تبادلت کرتے تو دم کر دو۔

قید کے ڈیرے دو ماہ بعد معلوم ہوا کہ مولوی حمادی نے میں سے آدھ ٹھکانے میں مجھ پر ایک اور مقدمہ طر کر دیا ہے۔ پولیس کو اپنی درخواست میں وہ لکھتا ہے۔

دو گزاش سے کہ آج ۱۵ اگست ۱۹۸۹ء کو وقت اندازاً ۳ بجے مبارک احمد قادیانی پر کئے ہوئے مقدمہ ۲۹/۵ اور ۲۹/۸ کے سلسلہ میں اور محمد اعظم خان محمد خان صاحبی محمد جناب مقصود احمد آئی ٹی ٹی افسر کے دئے ہوئے وقت کے مطابق آئے ہم نے پولیس لاک اپ میں سب خوں دالے دروازے سے دیکھا کہ مرزا مبارک احمد قادیانی بیعت اللہ شریف کی طرف منہ کر کے نماز پڑھ رہا تھا جس نے بانٹا غرہ رکوع سجود

کیا جب کہ امتناع قادیانیت کے حکم ۲۹/۸ کے مطابق کوئی بھی قادیانی بالواسطہ یا بلاواسطہ اپنے آپ کو مسلمان نہ مانے اور نہ اسکا اور نماز جس طریقہ سے مبارک احمد قادیانی نے پڑھی ہے نماز غیر مسلم نہیں پڑھتا اس کو نماز پڑھنے سے سب سے پہلے علی نے منع دیکھا ہے مہربانی کر کے مرزا مبارک احمد قادیانی جو پہلے ۲۹/۵ اور ۲۹/۸ کے تحت گرفتار ہے مزید ۲۳/۵ ۲۹/۸ء راج فرما لیں گے چرنگ اس نے جان بوجھ کر نقصان پڑھ کر ۲۹/۸ کی خلاف ورزی کی ہے اور ایک کاٹنے تم مسلمان نہ لگے مذہبی جذبات کو تکلیف پہنچاؤ ہے۔ اس نے کھلم کھلا اسلام ظاہر کیا ہے۔

اس کے لئے ایک دفعہ پھر نکال کر عدالت میں پیش کیا گیا۔ عدالت سے فارغ ہونے کے بعد نام شہداد پور جانے کے لئے اس کے انتظار میں ٹھہرے تھے کہ مولوی حمادی بھی کورٹ میں سے ہوتا ہوا میرے پاس آیا اور مجھے ہتھکڑی میں بھیجا اور پھر غایظ لیاں دینے لگ گیا اور پولیس والوں کو کہنے لگا کہ اس کو میرے نوالے کر دو میں اس کا پیٹ چاک کر دوں یہ گستاخانہ سول ہے اور واجب القتل ہے اس سے کسی قسم کی نرمی نہ کرو۔ چوک میں اس کا شور سن کر بہت سے افراد اکٹھے ہو گئے۔ اتنی ہی ٹریفک کا ایک سپاہی آیا اور کہنے لگا کہ اس کو فوراً لیاں سے لے جاؤ ورنہ فساد کا اندیشہ ہے اور ہتھکڑی ہے کہ اس کو نقصان پہنچے۔ میرے ساتھ والے پولیس کے آدمی بھی گھبرا گئے مگر خدا نے فضل کیا اور شہداد پور جانے والی بس آگئی اور ہم جلدی سے اس میں سوار ہو کر شہداد پور روانہ ہو گئے۔

شہداد پور جیل میں ایک ایک بیریگ میں بعض دفعہ ۲۸/۶ قیدی بند کر دیئے جاتے تھے حالانکہ جگہ صرف ۱۶ قیدیوں کے لئے تھی۔ پھر ان میں بعض ۳۰ کے مر لفظ بھی ہوتے تھے اور بعض کو منشیات کی نذر تھی۔ جیل میں پھر وہاں کی فوجی نظم و نصاب

رات دن یلغار کرتی تھی۔ کپڑوں میں نیز سردوں میں جو میں عام تھیں شروع شروع میں قیدیوں نے نفرت کا اظہار کیا مگر بعد میں میرے ساتھ نمازیں پڑھنے لگے اور نماز باجماعت ہونے لگی۔ اس عرصہ میں تبلیغ کا سلسلہ جاری رہا ان میں سے ایک نے تو اس عرصہ میں خواب دیکھی اور کہنے لگا کہ میں آج سے احمدی ہوں میری بیعت کا خط لکھ دو۔ پھر پھر حضرت اندس کی خدمت میں بیعت کا خط لکھ دیا گیا۔

۱۶ اگست کو عدالت نے میری ضمانت منظور کر لی۔ پہلے مقدمہ پر دو لاکھ روپے اور دوسرے مقدمہ پر ۱۰ ہزار کی ضمانت میرے مجھے ۱۶ اگست ۱۹۸۹ء کو رہا کر دیا گیا۔

اپنے ایک خط میں جو انہوں نے جیل میں سے تحریر کیا تھا دیکھتے ہیں:-

دو آج ستر دنوں دن بھی گذر گیا ابھی جیل میں بند ہوں قید کی زندگی بڑی تھکن ہے۔ اللہ تعالیٰ اس امتحان سے نکالے ڈعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نے عزت سے آزادی سے اور بخیر و عافیت اپنے گھر جاؤں والد صاحب کی نظر گذشتہ ڈیڑھ ماہ سے اتنی کمزور ہو چکی ہے کہ ان کو کچھ نظر نہیں آتا۔ اس وقت شام کے چھ بجے میں چاروں طرف اونچی آہنی دیواریں ہیں۔ از در دروازوں پر موٹے تالے پھرتے ہوئے ہیں۔ سارے ماحول میں گھٹن ہے۔ میرے لئے نیز تمام اسیران راہ مولیٰ کے لئے ڈعا کریں۔

مرزا محمد مبارک احمد حضرت کے والد محترم مرزا عبدالحمید صاحب ۱۶ اگست ۱۹۸۹ء کو وفات پائے تھے ان کی مغفرت کے لئے بھی احباب جماعت سے ڈعا کی درخواست ہے۔

مرزا عبدالحمید صاحب مرزا محمد احمد صاحب مہنگ پاکستان کے بڑے صحافی تھے۔







# لندن کے پاکستانی سفارت خانے کے نام خط

Ambassador of Pakistan, 28 Courtenay Road, London, S.W. 1. 24. 7. 89

میں آپ سے یہ بھی عرض کرتی ہوں کہ حکومت وقت کا ان سب باتوں میں ہاتھ ہے۔ حکومت وقت کی ذمہ داری ہے کہ وہ تمام باتوں کی جان و مال کی حفاظت کرے۔ لیکن اگر حکومت جان بوجھ کر ایسا نہیں کرتی اور سمجھتی ہے کہ احمدیوں پر ظلم کرنے سے ان کی کرسیاں محفوظ رہیں گی۔ تو یہ نسخہ پہلے بھی آزمایا جا چکا ہے۔ اور ان کے انجام کا آپ کو ضرور علم ہو گا۔ اور ممکن ہے بلکہ یقین ہے کہ ان کا انجام پہلووں سے بدتر ہو گا۔

میں اپنے خط کو حضرت مرزا غلام احمد بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے الفاظ سے ختم کرتی ہوں۔

وہ ہیں وہ درخت ہوں جس کو مالک حقیقی نے اپنے ہاتھ سے لگایا ہے۔ جو شخص مجھے کاٹنا چاہتا ہے اس کا نتیجہ بجز اس کے کچھ نہیں کہ وہ قارون اور ہودا اسکریوٹی اور ابو جہل کے نصیب سے کچھ حصہ لینا چاہتا ہے..... اے لوگو! تم یقیناً سمجھ لو کہ میرے ساتھ وہ ہاتھ ہے جو آخر وقت تک مجھ سے وفا کرے گا۔ اگر تمہارے مرد اور تمہاری عورتیں اور تمہارے جوان اور تمہارے بوڑھے اور تمہارے چھوٹے اور تمہارے بڑے سب مل کر میرے ہلاک کرنے کے لئے دغا میں کریں یہاں تک کہ سجدے کرتے کرتے ناک گل جائیں اور ہاتھ مثل ہو جائیں تب بھی خدا ہرگز تمہاری دغا میں نہیں سننے گا..... خدا سے مت لڑو! یہ تمہارا کام نہیں کہ مجھے تباہ کر دو۔“

والسلام

ایک ناچیز احمدی خاتون

امتہ الرشیدہ بیگم سید بشیر احمد صاحب

## چشم تشکر جماعت احمدیہ مولی ہاری و بھرتپورہ

مکرم سید عارف احمد صاحب صدر جماعت احمدیہ مولی ہاری بھرتپورہ نے ہیں کہ مورثہ ۲۱ مئی ۱۹۸۹ء کو جماعت احمدیہ مولی ہاری اور بھرتپورہ میں نے صد سالہ احمدیہ جوہلی جشن منایا۔ اس موقع پر ہینڈ بلز تقسیم کیے دیواروں پر پوسٹر لگائے گئے اور لاؤڈ اسپیکر پر منادی کر کے اس جشن کی تشہیر کی گئی۔ پنڈال اور جلسہ کو مزین کیا گیا۔ شام چھ تا آٹھ بجے پریس کانفرنس منعقد کی گئی۔ رات آٹھ بجے زیر صدارت مکرم ایم اے باقی صاحب دیو گھر جلسہ منعقد ہوا۔ جس میں مکرم سید فضل احمد صاحب آف پنڈہ موبائی صدر بہار نے بطور مہمان خصوصی شرکت کی مکرم سید مبشر احمد صاحب عامل مبلغ سند کی تلاوت قرآن مجید اور خاکسار کی نظم خوانی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ کا خصوصی پیغام سنایا گیا ازاں بعد مکرم مظفر احمد صاحب ظفر مبلغ سلسلہ بیرونچ نیپال نے سیرت انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور مکرم سید مبشر احمد صاحب عامل نے آنحضور صلی اللہ علیہ وسلم کا مقام خاتم النبیین پر تقریر کی۔ ازاں بعد مہمان خصوصی مکرم سید فضل احمد صاحب نے خطاب کیا۔ اور خاکسار نے احباب کا شکریہ ادا کیا۔ دوران جلسہ مکرم خالد خان صاحب آف اوڈے پور کٹیوا اور مکرم غلام نبی زاہد صاحب آف بھرتپورہ نے نظریں پڑھیں۔ دعا کے ساتھ اجلاس برخواست ہوا۔ اس پر پروگرام میں بیٹنہ دیو گھر، خانپور، ملکی، بھرتپورہ، جمشید پور، اوڈے پور، کٹیوا، شاہ پور، بیرونچ (نیپال) کی جماعتوں سے نمائندگان نے شرکت کی۔ اس موقع پر لوٹے احمدیت لہرائے جانے کے علاوہ مین روڈ پر ایک ایک اسٹال بھی لگایا گیا۔

جناب عالی۔ السلام علیکم جو کچھ میں نے اوپر لکھا ہے یعنی بسم اللہ اور السلام علیکم وغیرہ۔ اگر یہی کوئی احمدی مسلمان پاکستان میں لکھتا تو کوئی بھی پاکستانی اس کو پکڑ کر پھیلے کے حوالے کرنے سے پہلے اس کی خوب مرمت کرتا۔ پھر پولیس والے اسے جیل میں ڈال دیتے۔ اور کوئی مجسٹریٹ شاید اس کی ضمانت بھی قبولی نہ کرتا۔

مجھے یقین ہے کہ پاکستانیوں کی اکثریت اس کے خلاف ہے۔ لیکن عجیب بات ہے کہ ایک چھوٹا سا گروہ جس کی نسبت یہ مطلب پرست ہوں، یہ سب کچھ کر رہا ہے۔ اور اکثر جگہ جگہ اس کا رخبرہ میں باہر خود حصہ لے کر تو اب کھاتے ہیں! اور اسلام کی ایک اعلیٰ خدمت کرتے ہیں!!

جیسا کہ آپ کو علم ہو گا کہ کچھ دن ہوئے کہ چک سکندر تحصیل کھاریا میں ۵۱.۰۶ اور ۵۲.۵ پولیس نے کس طرح احمدیوں کو نہتا کر کے اور نوجوان احمدیوں کو جو کہ شاید مقابلہ کر سکتے اور خدا کی قسم اگر پولیس درمیان میں نہ آئے تو چند احمدی نوجوان ہی اس قسم کے ہزاروں ملاؤں اور ان کے حواریوں کو وہ سبق سکھائیں کہ ساری عمر نہ بھولیں۔ مگر افسوس کہ ہمیں ایسا کرنے کی بھی اجازت نہیں! ان پر حملہ کر دیا اور تین احمدیوں کو شہید کیا جن میں ایک دس بارہ سالہ لڑکی بھی تھی اور بے شمار ٹکڑوں کو آگ لگا دی۔ اور ان کے جانوروں تک کو ان لوگوں نے مار کر تو اب کھا یا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

اقبال نے کیا خوب کہا کہ "تمہیہ مسلمان ہیں جنہیں دیکھ کر شرم میں بہو" کیا حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی ایسے ہی کیا کرتے تھے؟ یا ان کے ساتھ وہ سلسلہ کیا جاتا تھا جو کہ آج کے یہ نام کے "مسلمان" احمدیوں پر کر رہے ہیں۔

اگر آپ نے احمدیت کی سو سالہ تاریخ پر غور کیا ہو تو آپ پر صاف ظاہر ہو گا کہ آج تک جس نے کبھی ہمیں گرانے کی کوشش کی ہے اللہ تعالیٰ نے اس کا نام صفحہ ہستی سے مٹا دیا۔ بھٹو کا حاکم دیکھا ہو گا۔ پھر ضیاء الحق کہ جس کے ہمارے اللہ تعالیٰ نے بریچے اڑا دیئے۔ کیا اللہ تعالیٰ کی ذات پر آپ کو ایمان ہے؟ اگر ہے تو اللہ تعالیٰ سے پوچھیں کہ کیوں وہ ہمیشہ احمدیوں کی تائید و نصرت کرتا ہے اور حفاظت کرتا ہے۔ اور ان کے دشمنوں کو نیست و نابود کر دیتا ہے۔

مجھے علم ہے کہ میرے اس خط کا آپ پر کوئی اثر نہیں ہو گا۔ لیکن اللہ تعالیٰ گواہ ہے کہ میں نے آپ کو یہ خط لکھا ہے اور میں آپ سے درخواست کرتی ہوں کہ ان ملاؤں کو روکیں۔ ہمارے لئے نہیں بلکہ پاکستان کے لئے کیونکہ اگر ایسا نہ ہوا تو اللہ تعالیٰ کا شدید عذاب نازل ہونے کو ہے۔ (جس کے آثار افق پر نمایاں ہیں) کہ جس کی کوئی انتہا نہ ہوگی خدا تعالیٰ کی قسم کہ ایسے ملانے اور ان کے جیلے چنانچہ سب صفحہ ہستی سے مٹا دیئے جائیں گے۔ یہ حسرت کے ساتھ ہر میں گے۔ سوائے اس کے کہ یہ توبہ کریں۔ اور ایسی ظالمانہ حرکتوں سے باز آجائیں۔







# قادیان دارالامان میں ہفتہ قرآن مجید کا بابرک انعقاد

— رپورٹس سے تیار — تقریبی محمد فضل اللہ نائب مدیر پشاور

مورخہ یکم تا ۷ جولائی ہفتہ قرآنی مجید مسجد اقصیٰ قادیان میں بعد نماز عشاء منایا گیا جس میں احباب نے ذوق و شوق سے شامل ہو کر علماء سلسلہ کی پیر مغز تقاریب کو سامنت فرمایا جسے ہائے ہفتہ قرآن مجید کی مختصر رپورٹ، وزیح ذیل ہے

## پہلا دن

مکرم چوہدری بدر الدین صاحب عامل نائب ناظم مقامی تبلیغ قادیان کی زیر صدارت عزیز سید الدین صاحب منظم مدرسہ احمدیہ کی تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوا۔ عزیز رفیق احمد صاحب مدرسہ سید منظم مدرسہ احمدیہ کی نظم خوانی کے بعد مکرم مولوی کے زیر مدرسہ احمدیہ قادیان نے "قرآن مجید مکمل مضابطہ حیات سے" تقریر کی آپ نے نہایت مدلل تقریر کی محقر صدارتی خطاب کے بعد اجلاس برخواست ہوا۔

## دوسرا دن

اسی اجلاس کی صدارت مکرم مولوی جمال الدین صاحب نیر جنرل سیکرٹری لڑکا انجمن احمدیہ نے کی۔ عزیز کے لی محمد علی صاحب منظم حفظ کلاس کی تلاوت قرآن مجید اور عزیز عطاء اللہ فرست منظم مدرسہ احمدیہ کی نظم خوانی کے بعد خاکسار تقریبی محمد فضل اللہ مدرسہ مدرسہ احمدیہ نے تقریر کی عنوان تھا۔ "جوامعت احمدیہ اور خدمت قرآنی" اس سلسلہ میں حضرت سید معبود علیہ السلام اور خلفاء مکرم کے ذریعہ جو بے مثال طور پر خدمت قرآن مجید کا فریضہ سر انجام دیا گیا ہے اس کے مختلف پہلو بیان کئے اور اس سلسلہ میں مخالفین کے اعتراف حقیقت کے اقتباسات پیش کئے۔

## تیسرا دن

مکرم فضل الہی خان صاحب درویش کی زیر صدارت مکرم رشید الدین صاحب رانڈا کی تلاوت قرآن مجید سے اجلاس

کا آغاز ہوا۔ عزیز حافظ مرزا منظر احمد صاحب کی نظم خوانی کے بعد مکرم مولوی محمد سیم خان صاحب مدرسہ مدرسہ احمدیہ نے تقریر کی جس کا عنوان تھا۔ "قرآن کریم کی تعلیمات گزشتہ الہامی کتب کی تعلیمات سے افضل ہیں" آپ نے قرآن کریم کی خصوصیات پیش کر کے مدلل طور پر اپنے مضمون کی وضاحت فرمائی۔

## چوتھا دن

اس اجلاس کی کاروائی کا آغاز مکرم سید تنویر احمد صاحب ناظر نشریات قادیان کی زیر صدارت مکرم حافظ مرزا منظر احمد صاحب کی تلاوت قرآن مجید اور عزیز سلطان صلاح الدین منظم مدرسہ احمدیہ کی نظم خوانی سے ہوا اس اجلاس میں مکرم منیر احمد صاحب خادم صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی نے بعنوان "قرآن مجید کی روشنی میں تربیت اولاد کی ذمہ داری" تقریر کی آپ نے دلچسپ انداز میں قرآن کریم کی تعلیمات کی روشنی میں تربیت اولاد کے گزرتے

## پانچواں دن

اس جلسہ کا آغاز مکرم جیل احمد صاحب ناظر ایڈیٹر کیٹ ناظر جامعہ دارالعلوم کی زیر صدارت مکرم مولوی طہیر احمد صاحب خادم کی تلاوت قرآن مجید سے ہوا مکرم رشید الدین صاحب پاشا کی نظم خوانی کے بعد مکرم محمد عارف صاحب منظم نائب ناظر بیت المال آمد قادیان نے بعنوان "فلاح اور نجات کا فرقہ قرآن مجید ہے" تقریر کی فلاح اور نجات کی لغوی تشریح کرتے ہوئے آپ نے مرد و پہلوؤں پر سیرکن روشنی ڈالی۔ بعد مکرم نذیر احمد صاحب ٹیلر نے نظم پڑھی۔ صدر محترم نے اپنے اختتامی خطاب میں فرمایا کہ قرآن مجید نہ صرف روحانی اور اخلاقی اعتبار سے فائدہ دیتا ہے بلکہ اپنے دلہنے والوں کو ذہنی لحاظ سے بھی کامیابی

صدارتی تقریر اور دعا کے بعد اجلاس برخواست ہوا۔

## ساتواں دن

اس اجلاس کی صدارت محترم عزیز مرزا مکرم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دائرہ تبلیغ احمدیہ قادیان کی تھی چونکہ صدر انجمن احمدیہ کا تقریری اجلاس ہو رہا تھا ابتداً محترم نے مکرم چوہدری بدر الدین صاحب عامل کو صدارت کے لئے مقرر فرمایا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد محترم مولانا محمد کریم الدین صاحب شاہ مدرسہ مدرسہ احمدیہ قادیان نے بعنوان "قرآن مجید اور دعوت الی اللہ" تقریر کی۔ فرمایا کہ خدا تعالیٰ نے جتنے بھی انبیاء بھیجے ہیں ان سب کا مقصد شرک کے تہ و توہ کو خاک کر کے توحید کو پھیلانا تھا جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم آئے اور انسانی ارتقاء کی منازل طے کر چکی۔ قرآن مجید جیسی شریعت آئی۔ پیر نازل ہوئی جس کا پہنچانا آپ پر فرض تھا چنانچہ آپ نے اس حق کو دیگر داعین ان اللہ کے مقابل پر باحسن طریق سر انجام دیا جو بارے لئے اسوہ حسنہ ہے۔

صدارتی خطاب اور دعا پراجملاس برخواست ہوا۔

# ہفتہ قرآن مجید لجنہ امد اللہ قادیان

یکم جولائی ۱۹۴۹ء تک مسجد اقصیٰ میں ہفتہ قرآن مجید کے سلسلہ میں مردانہ پرگرام منعقد ہوا۔ لجنہ نے شمولیت کر کے علماء کرام کی تقاریب سنیں۔ مورخہ ۸ جولائی کو نعت گزرا سکول میں منعقد کیا گیا جس کی صدارت محترمہ خاتون صاحبہ صدر لجنہ امد اللہ قادیان نے فرمائی۔ محترمہ امہ الحکیم صاحبہ کی تلاوت قرآن مجید کے بعد محترمہ راشدہ رحمن صاحبہ نے منظوم کلام حضرت سید معبود علیہ السلام۔ خطہ نور فرمال سے جو صوبہ نوروں سے اعلیٰ نکلا خوش الحانی سے پڑھی۔ بعد ازاں عزیز نواز ہدہ تنویر نے "فضائل قرآن مجید پر تقریر کی۔ محترمہ بشریہ صاحبہ نے "قرآن کریم کی روحانی تاثیرات" پر تقریر کی اور محترمہ مبارک شاہین صاحبہ نے نظم پڑھی۔ یہ روز مبارک سماں میں میرانی خوش الحانی سے پڑھی۔ نظم کے بعد منظر محمد صاحب نے "جامعت احمدیہ اور خدمت قرآن" کے موضوع پر تقریر پڑھی۔ محترمہ بشریہ صاحبہ غوری صدر لجنہ حلقہ نے "تربیت اولاد از نئے قرآن مجید کے عنوان پر تقریر کی بعد معیار اول اور معیار دوم ناصر ات الاحمدیہ کا حسن قرأت کا مقابلہ ہوا۔ اس مقابلہ میں وس بیچوں نے حصہ لیا۔ بزرگش نے اپنے واپس بیچوں کو انعامات دئے گئے۔ بعد محترمہ صدر صاحبہ نے اختتامی خطاب فرمایا۔ اور دعا بلند برخواست ہوا۔

خاکسار سید کوٹوی تعلیم لجنہ امد اللہ قادیان



# تقریب رخصتہ و اعلا نیت نکاح

بوقت عید ۲۲ جون ۱۹۹۹ء کو محترم صاحبزادہ مرزا سکیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن اہمیر قادیان نے عزیزم مکرم محمد احمد صاحب ہنگل ابن میاں بخش الہی صاحب ہنگل مرحوم کانکاح بمقام حیدرآباد فریدہ دروانہ صاحبہ بنت مکرم سید شہناز احمد صاحب مرحوم یادگیر سے بوضوح و سہ ہزار روپے لگے پڑھا اور اسی روز تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ اس خوشی کے موقع پر مکرم مقبول احمد صاحب ہنگل بعد برادران مبلغ ۲۰۰ روپے امانت بدر میں ادا کرتے ہوئے اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے اہباب جماعت سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

۱۔ مورخہ ۲۱ بروز جمعہ المبارک بعد نماز مغرب شادی کی تقریب عمل میں آئی۔ قبل ازیں عزیزم مکرم رحیم احمد صاحب ابن مکرم مستری حکیم الدین صاحب آف ہتھلانہ کانکاح عزیزہ شبنم پیرین صاحبہ بنت مکرم ماسر عبد الحلیم صاحب آف خانپور ملکی کے ہمراہ ہو چکا ہے۔ بعد نماز مغرب تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد مکرم سید مجید عالم صاحب صدر جماعت نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا کرائی ۵۵ روپے امانت، کپڑے اور کٹے گئے فخر احمد انبیاء تعالیٰ ۲۔ مورخہ ۲۲ کو بعد نماز مغرب مکرم مولوی محمد یوسف صاحب اور مبلغ سلسلہ نے بعد نماز مغرب خانپور ملکی میں عزیزم پرویز عالم صاحب ابن مکرم عبد الحفیظ صاحب خانپور ملکی کے نکاح کا اعلان عزیزہ گلزار بیگم بنت عبد الدین صاحب آف بھری رانچی کے ساتھ مبلغ سات ہزار روپے حق مہر پر اعلان کیا۔

اسی طرح محترم مولوی صاحب موصوف نے مکرم مولوی شکر کت انصاری مبلغ سلسلہ ابن محمد الدین صاحب بھری رانچی کانکاح کا اعلان عزیزہ تبسم بیگم بنت عبد الحفیظ صاحب خانپور ملکی بہار کے ساتھ مبلغ سات ہزار روپے حق مہر پر پڑھا۔ فریقین نے اس خوشی میں مبلغ بیس روپے امانت بدر میں ادا کئے ہیں۔ تاریخ بدر سے رشتوں کے بابرکت ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

## درخواستہائے دعا

۱۔ عزیزم امیر اکرم صاحب (امریکی) ۱۵ روپے امانت بدر میں ادا کرتے ہوئے تحریر فرماتی ہیں کہ دوران قیام قادیان میں باجوئے کے حسن ساوک کا شکر اللہ تعالیٰ احسنیت کو تمام دنیا میں سرعت سے پھیلائے اللہ تعالیٰ پھر قادیان دارالامان میں آئے گی توفیق سے آمین

۲۔ مکرم عبدالستار صاحب ٹاک سرنیگر سے تحریر فرماتے ہیں کہ مکرم ڈاکٹر ذوق احمد صاحب پڈر آفس ذرا صاحب آباد کشمیر مقیم لندن نے (ایم۔ آر۔ سی۔ پی) کا امتحان لٹریچر میں پاس کیا ہے۔ ۱۰۰ روپے امانت بدر میں ادا کرتے ہوئے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو آئندہ ترقیات کے لئے پیش خیمہ بنائے اور حشرات و اربین سے نوازے اور مقبول خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔

۳۔ مکرم عامر خان صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ مکرم شیخ روزاب صاحب رشاد جہدار جماعت احمدیہ کراچی نے اپنی ریٹائرمنٹ کے بعد تحریک وقفہ کے تحت اپنے آپ کو مدرسہ احمدیہ کراچی میں بچوں کو ایلم و تربیت کے لئے وقف کیا ہے۔ یہ ایک قابل تقلید نمونہ ہے احسن رنگ میں خدمت کی توفیق پانے کے لئے درخواست دعا ہے۔

۴۔ مکرم محمد لطیف الرحمن صاحب پورہ کلاٹ کڈک سے ۱۵ روپے امانت بدر میں بجاوائے ہوئے اپنی اہلیہ صاحبہ کی صحت کا دل کے لئے درخواست دعا کرتے ہیں۔

۵۔ عزیزم محمدہ نوشیدہ صاحبہ نائب صدر لجنہ امام اللہ حیدرآباد ۵۰ روپے منی آرڈر ارسال کر کے لکھتی ہیں کہ میرا لڑکا محمد عبدالعزیز راشد مقیم ریاض امدان حج کی سعادت حاصل کر کے تھوڑے روز قبل اپنے مقام پر پہنچنے کی اطلاع

آچکی ہے۔ بزرگان سلسلہ وقار میں بدر سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ میرے لڑکے کو حج کے فیوض اور برکات سے نوازے آمین۔

۱۔ مکرم مولوی غلام احمد شاہ صاحب سابق مبلغ بوجہ بان بڈ پریشر اور سرانہ سالی کے تلیل ہیں ان کی صحت و دعائیت اور انجام بخیر ہونے اور ان کی ایک بیٹی عزیزہ آمنہ الباسط صاحبہ جو بیمار ہے بلکہ کینسر بیمار ہیں۔ اب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اور اہباب جماعت کی دعاؤں کے طفیل رو بہ صحت ہو رہی ہیں علاج بخاری ہے کامل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

۲۔ مکرم درسی خان صاحب اور مکرم عبد المنان صاحب کیرنگ میں بیمار ہیں۔ صحت کاملہ کے لئے درخواست دعا ہے۔

۳۔ مکرم مولوی عبد المؤمن صاحب راشد تحریر فرماتے ہیں کہ مکرم گنگوٹک سے غیر مسلم دوست *devpal shah* اپنے بچے *sapcelta* پانے کے لئے دعاؤں کی درخواست کرتے ہیں۔

۴۔ عزیزہ نوری نورت شمس کھنڈ کی آسین کا اعلان بدر میں شائع ہو چکا ہے۔ محترمہ آمنہ الباری صاحبہ صوبائی صدر لجنہ امام اللہ یوپی نے بچی کی دینی و دنیوی ترقیات کے لئے دعا کی درخواست کی ہے۔ درخواست نے دس روپے امانت بدر میں ادا کئے ہیں فخر امام اللہ تعالیٰ۔

# افسوس مکرم محمد احمد صاحب ہندرگ سالی صدر کار و وفات پانے

مکرم عبد الغنی صاحب دیورگی فلک نما حیدرآباد سے یہ افسوسناک اطلاع دیتے ہیں کہ مکرم محمد احمد صاحب ہندرگ سابق صدر جماعت تپ پور (راکھ) حال مقیم حیدرآباد اچانک وفات پا گئے انا لانا وانا البیہ را جھونٹ مرحوم بے حد مخلص صوم و صلوات کے پابند اور اہمیت کے فدائی اللہ تعالیٰ کی راہ میں بے دریغ قربانی کرنے والے تھے قرآن کرم سے ایسا عشق تھا کہ انگریزی ترجمہ قرآن خرید کر ہزار ہا کی تعداد میں مختلف لائبریریوں میں رکھوائے۔ غیر مسلم نامور سکالرز کو مفت تقسیم کیا کرتے تھے۔ مرحوم موصی تھے حیدرآباد میں ادا تھا دفن کئے گئے ہیں۔

مورخہ ۱۲ جون کو داد خانہ عثمانیہ میں ح. ق. اور شوگر بڑھ جانے سے وفات پائی۔ تیما پور میں گیارہ بارہ سال تک جماعت احمدیہ کے صدر رہے بڑی گنجوشی سے جماعت کی خدمت سرانجام دیتے رہے پھر مستقل حیدرآباد میں منتقل ہو گئے۔ سلسلہ احمدیہ اور نظام خلافت کے فدائی و کمن تھے عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں پابند مقام عطا فرمائے اور پیمانہ نذگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ہر طرح حاجی و ناصر جو اہمیت ہے

۱۔ عزیزم صاحبہ نے لکھا ہے کہ کیونکہ صلح افواج میں ان کا دل بے چین تھا زیادہ تھا اور وہ جزل فیما بین زور ڈال رہے تھے کہ وہ پاکستان میں جا کر اپنے کا اپنا دورہ پورا کریں ۲۴۰ صفحہ کی یہ کتاب ایک وقت بھارت پاکستان اور امریکہ میں لکھی گئی اس کی اشاعت سے پاکستانی تاریخ کے کچھ خلائیہ ہو جائیں گے۔ اس کے کچھ بابوں کے عنوان اس طرح ہیں "فیما بین غیر محروم آدمی" "مذہب کس طرح مانع بخش بن گیا۔" "جواب دی گئی کس کو" "کیسے؟" اس کتاب سے قارئین کو ایسی جانکاری ملے گی جو پہلے دستیاب نہیں تھی (روزنامہ ہند سماچار جلد ۶۷ اگست ۱۹۸۹ء)

درخواستہ: عزیزم مکرم مولوی عبدالکریم صاحب طلالہ پور روپے امانت بدر میں ادا کرتے ہوئے لکھتے ہیں کہ میرے چھوٹے بھائی عبدالعزیز ملکاتہ کی چھوٹی بیٹی شہینہ بیگم کا نکاح ۱۹۸۹ء سے لڑ رہے ہیں۔ مرنے پر شادی ہے

بچی کی ہند نازا لہ کے لئے نذر ہو درخواست دعا ہے



### دوسری اور آخری قسط

## صدر جمعہ ذیل جماعتوں میں بابرکت جلسہ یوم خلافت منایا گیا

۱۔ حکم ۱۔ اے عبدالرحمن صاحب جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ اٹراپورم اطلاع دیتے ہیں کہ جلسہ یوم خلافت مورخہ ۱۸ جون ۱۹۸۹ء کو بعد نماز مغرب ۱۲ بجے اے۔ اے۔ علی صاحب صدر جماعت احمدیہ اٹراپورم کی زیر صدارت منعقد ہوا تلاوت قرآن مجید کے بعد صدر صاحب نے صدارتی خطاب کیا اور خلافت کی اہمیت پر ٹھوس رنگ میں تقریر کی بعد دعا جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

۲۔ حکم ۲۔ مولوی صغیر احمد صاحب طاہر مبلغ پندرہ گنہہ ضلع صوبہ گجرات سے اطلاع دیتے ہیں کہ حکم مولوی محمد عبدالحی صاحب زہیم اعلیٰ مجلس انصار اللہ چنڈہ گنہہ کے زیر صدارت جلسہ یوم خلافت منعقد کیا گیا جس میں خلافت کی اہمیت اور بابرکت کے موضوع پر دو تقریریں ہوئیں آخر میں صدر جلسہ نے صدارتی تقریر کی اور خلافت کی غرض و غایت بیان کی اور جماعت کو خلافت کے ساتھ وابستہ رہنے کی پوری پوری تلقین کی بعد دعا جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

۳۔ حکم ۳۔ مولوی سعید رفیق الدین احمد صاحب مبلغ سلسلہ مقیم یادگیر اللہ پور میں کہ یہ جلسہ حکم محمد نعمت اللہ صاحب غوری جنرل سیکرٹری جماعت یادگیر کی زیر صدارت منعقد ہوا اہل میں پارٹنرین نے حصہ لیا اور مختلف موضوعات پر تقریریں آخر میں صدر جلسہ نے اپنے صدارتی بریڈرس میں خلافت کی بابرکت اور یہ کہ خلافت ایک نعمت ہے اس موضوع پر اپنے خیالات کا اظہار فرمایا اور جماعت کو خلافت کے ساتھ وابستہ رہنے کی تلقین کی بعد دعا یہ جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

۴۔ حکم ۴۔ سید آفتاب احمد صاحب نیر مبلغ سلسلہ سورہ (اٹیسہ) سے تقریر فرمائے ہیں کہ ۱۲/۱۱ کو مسجد احمدیہ میں خاکسار کی زیر صدارت جلسہ یوم خلافت منعقد ہوا تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد مقررین نے خلافت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی اجتماعی دعا کے ساتھ اجلاس بر خیرت

۵۔ حکم ۵۔ مولوی مطلوب احمد صاحب مبلغ سلسلہ موسیٰ بنی مانزہ بہار تقریر فرمائے ہیں کہ ۱۵ جون کو مسجد احمدیہ موسیٰ بنی مانزہ میں جلسہ یوم خلافت منعقد ہوا تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد مقررین نے خلافت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ اجتماعی دعا پر اجلاس بخیر و خوبی انجام پذیر ہوا۔

### درخواستہائے دعا

- ۱۔ محترمہ عذرت شمیم صاحبہ آ رہ پہار سے تحریر کرتی ہیں کہ۔
- جملہ نیرنگان سلسلہ درد لشان قادیان اور قارئین بدر سے درخواست ہے کہ میرے پیارے بھائی ڈاکٹر آفتاب احمد صاحب مشیم پورٹ لینڈ کی صحت و سلامتی کے لئے اور اپنے پیشہ میں ترقی کے لئے نیر میری بھانجی مگر مہر بی بی احمد کی صحت و سلامتی کے لئے انکی بیٹی سحر احمد کی اعلیٰ تعلیم کے لئے احباب سے دعا کی درخواست ہے اسما طرح بری صحت اور سکون کے لئے بھی درخواست ہے۔ ڈاکٹر آفتاب احمد نے اعانت بدر میں ۶۵۵ روپے ادائیگی کی ہے۔
- ۲۔ حکم جوا۔ ایم عنایت اللہ صاحب بنگلور سے مبلغ ایک صد روپے اعانت بدر میں ادائیگی کر کے اپنے پیارے احمد اور ان کے بچوں کی صحت و سلامتی اور دینی دنیاوی ترقیات کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (ادارہ)

### مدرسہ احمدیہ قادیان مورخہ ۲۴ ستمبر سے کھلے گا

طلبا مدرسہ احمدیہ قادیان اور ان کے سرپرست صاحبان کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ۔ انشاء اللہ العزیز موسیٰ تعلیمات کے بعد مدرسہ احمدیہ مورخہ ۲۴ ستمبر ۱۹۸۹ء کو کھلے گا اور اجمل طلباء وقت پر حاضر ہونے کی کوشش کریں دیر سے آنے والے طلباء کو کوئی قدر قبول نہیں کیا جائیگا۔ جمعیہ جاعتوں کے صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ طلباء مدرسہ احمدیہ کو بر وقت بخجوانے میں تعاون فرمائیں۔ جزاکم اللہ حسن الجزاء۔ ہیڈ ماسٹر مدرسہ احمدیہ قادیان

# پیشہ کی ترقی کے لئے کھلے گا

(ہمام سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

پیشکش: عبد الرحیم و عبد الرؤف مالکان جمیہ ساری مگارت۔ صالح پور۔ کٹک (اٹیسہ)



## ایس الیہ کیف عیب

پیشکر دکھ: مانی پو لیمرز کلکتہ - ۲۶

ٹیلیفون نمبر: ۵۲۰۶، ۵۱۳۷، ۲۰۲۸، ۲۳



# اقمنا الذکر الا للہ الا انما

(حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم)

منجانب :- ماڈرن شو کمپنی ۶/۵/۳ لورچیت پور روڈ کلکتہ  
۶۰۰۰۶۳

## MODERN SHOE CO.

31/5/6 LOWER CHITPUR ROAD.

PH. 275475

RESI. 273903

CALCUTTA - 700073.

# الْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ

ہر قسم کی خیر و برکت قرآن مجید میں ہے

(الہام حضرت مسیح پاک علیہ السلام)

## THE JANTA

PHONE 279203

CARD BOARD BOX MFG. CO.

MANUFACTURERS OF ALL KINDS OF CARDBOARD

CORROUGATED BOXES & DISTINCTIVE PRINTERS

15 - PRINCEP STREET, CALCUTTA - 700072.

**ولادت**  
حیدرآباد سے محکم بشیر الدین الدین صاحب تحریر کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے  
محض اپنے فضل سے عاجز کے دوسرے لڑکے عزیزم رفیق احمد الدین کی اہلیہ  
عظیہ سلطانہ (حضرت شیخ عبداللہ الدین صاحب کی پرنوائی کی لڑکی) کے بطن سے ۲۹ کو پہلی لڑکی عطا کی ہے۔ نومبر ۱۹۶۸ء  
محترم شیخ فاضل الدین صاحب محرم و محترمہ فاطمہ بانی مروریہ بنت شیخ عبداللہ الدین صاحب محرم کی پرنوائی ہوتی ہے۔ زچہ و بچہ  
کی صحت و تندرستی کے لئے دعائیں و دعا ہے۔ اس خوشی میں مبلغ تیس روپے اعانت و سدا میں ادا کئے گئے۔  
فجزاہ اللہ تعالیٰ احسن الجزاء :- (اداک)

## احفظ لسانک

ترجمہ :- اپنی زبان کی حفاظت کر !

# AZ

MOHAMMED RAHMAT

PHONE c/o 896008.

SPECIALIST IN ALL KINDS OF

TWO WHEELER MOTOR VEHICLES

45-B. PANDUMALI COMPOUND,

DR. BHADKAMKAR MARG. BOMBAY - 400008.

## انشاد نبوک

# اسلم تسلم

اسلام لا۔ تو ہر خسرانی، برائی اور نقصان سے محفوظ ہو جائے گا

محتاج دعا ہے۔ یکے ازار کین جماعت احمدیہ بمبئی (مہاراشٹر)

تمام ہو پھر سے محکم محمد جہان میں ؛ صنائع نہ ہو تمہاری یہ محنت خدا کرے

# رائچوری الیکٹریکلز

RAICHURI ELECTRICALS (ELECTRIC CONTRACTORS)

TARUN BHARAT COOP. HOUSE SOCT.

PLOT NO. 6 GROUND FLOOR OLD CHAKALA

OPP. CIGARETTE HOUSE ANDHERI (EAST)

PHONES } OFFICE - 6348179 }  
RESI. 6289389 } BOMBAY - 400099

## اطع آتک

اپنے باپ کی اطاعت کر۔!

(حدیث نبوی)

## RABWAH WOOD INDUSTRIES

SAW MILLS & FOREST CONTRACTORS  
DEALERS IN TIMBER, TEAK POLES, SIZES, FIRE WOOD  
MANUFACTURERS OF:-

WOODEN FURNITURE, ELECTRICAL ACCESSORIES

P.O. VANIYAMBALAM ETC.

(KERALA)

خالصاً اور بیخبراً زیورات کا مرکز!

# الماسیم جیولری

پروپر انٹیر۔ سید شوکت علی اینڈ سنز  
(پتہ)

نور شہید کالونی، کراچی (۱) (فون: ۶۲۹۲۳۳)

آؤ لوگو کہ یہیں نور خدا پاؤ گے  
لو نہیں طور تسلی کا بتیا ہم نے

(کہرتین)

## AUTOWINGS,

15, SANTHOME HIGH ROAD

MADRAS - 600004

PHONE NO. } 76360  
74350

# اوونگس



يَمْشِكُ رِجَالَ نُوْحِي الْيَهُمِّنَ السَّمَاءِ  
 تیری مدد وہ لوگ کریں گے  
 جنہیں ہم آسمان سے وحی کریں گے  
 (الہام حضرت سید پاک علیہ السلام)

کرشن احمد، گوتم احمد اینڈ برادرز، سٹاکسٹ جیون ڈریسینرز۔ مدینہ میدان روڈ۔ مجدد رک۔ ۷۵۶۱۰۰ (اٹلیسہ)  
 پروپرائیٹرز۔ شیخ محمد یونس احمدی۔ فون نمبر: 294

AUTHORISED JEEP PARTS JOSEPH'S PARTS  
 AUTHORIZED DEALERS  
 AMBASSADOR - TREKKER  
 BEDFORD - CONTESSA  
 PERKINS P3 P4 P6 P8 P10  
 "AUTOCENTRE" 28-5222 28-1652  
 ہر قسم کی گاڑیوں، پٹرول و ڈیزل، کار، ٹرک، بس، جیپ اور  
 ماروتی کے اصلی پرزہ جات کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں  
 AUTO TRADERS 15-MANGO LANE CALCUTTA-700001  
 الومریڈرز ۶۶ مینگلین کلکتہ-۷۰۰۰۰۱

"فتح اور کامیابی ہمارا مقدر ہے۔" (ارشاد حضرت نام الدین رحمہ اللہ تعالیٰ)  
 احمد الیکٹرانکس، گڈ لکٹ سٹراس  
 کورٹ روڈ۔ اسلام آباد (سٹیٹ)  
 انڈسٹریل روڈ۔ اسلام آباد (کنٹونمنٹ)  
 ایمپلائز ریڈیو۔ ٹی وی اور سٹیشنوں اور ایسی مشینوں کی سیل اور رسوس

"ہر ایک سبکی کی جستہ تقویٰ ہے۔" (حکمتی نوح)  
 ROYAL AGENCY  
 PRINTERS, BOOK SELLERS & EDUCATIONAL SUPPLIERS  
 CANNANORE - 670001. PH. 4498 (KERALA)  
 HEAD OFFICE - PAYANGADI (P.O.)  
 PIN. 670303. PH - 12

"پندرہویں صدی ہجری غلبہ اسلام کی صدی ہے۔" (حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رحمہ اللہ تعالیٰ)  
 SAIRA TRADERS  
 WHOLE SALE DEALER IN Hawai & PVC CHAPPALS  
 SHOE MARKET, NAYA POOL,  
 HYDERABAD - 500002. PHONE: 522860

"قرآن شریف پر عمل ہی ترقی اور ہدایت کا موجب ہے۔" (نفاذیہ ہدایت)  
 الائیڈ گلوپروڈکٹس  
 بہترین قسم کا گلو تیار کرنے والے۔!  
 پتہ: نمبر ۲/۳/۲۲۰ عقب چکریوڑہ ریلوے سٹیشن حیدرآباد ۲۴ (آندھرا پردیش)  
 فون: 42916

"اس مہینے کے سہ ماہی کی پرکھوں کو دائمی کھرنے کی کوشش کریں"  
 (سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ)  
 MILLER  
 CALCUTTA-15.  
 پیش کرتے ہیں:-  
 آرام و مضبوط اور دیدہ زیب ریشمیت، ہوائی چیل نیز زبر، پلاسٹک اور کینوس کے جوتے!  
 مفت روزہ سداقادیان روڈ ۱۶ اگست ۱۹۸۹ء رجسٹرڈ نمبر پی/جی ڈی پی-۶